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OBVESTILA

Mestni kino ponovno vabi od 1. junija

Vabilo na čistilno akcijo

Obvestilo o zapori pločnika
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Mestni kino Ptuj, ki je bil zaradi epidemije koronavirusa od 12. 
marca zaprt, se bo ponovno odprl s celim tednom projekcij 
velikih filmskih klasik.

Pod naslovom Pogrešali smo kino! bo ptujska kinodvorana obi-
skovalce po daljšem premoru pozdravila z nekaterimi dragu-
lji iz svetovne filmske zgodovine. Vsak dan, od ponedeljka do 
nedelje, bodo ob 19. uri na sporedu filmi svetovnih velikanov 
Truffauta, Kieślowskega, Bressona, Varde, Chaplina in doma-
čega Bevca. Od petka do nedelje ob 17. uri pa bo na ogled še 
slovenska družinska klasika Srečno, Kekec.

Mestni kino Ptuj

V skladu z navodili NIJZ bodo zagotovljeni razmiki med sede-
ži, zato bo število vstopnic v prodaji omejeno. Poskrbljeno pa 
bo tudi za še posebej temeljito higieno, prezračevanje in razku-
ževanje prostorov.
Ker je kriza resno zarezala v prihodke najstarejšega še aktivne-
ga kino prizorišča v Sloveniji, organizatorji upajo, da jih bodo 
obiskovalci z veseljem podprli tako, da se bodo vrnili čim prej 
in v čim večjem številu. Vstopnice so že naprodaj – tudi na 
spletni strani www.kinoptuj.si, kjer se lahko tudi prijavite na 
e-obveščanje.
Omislite si lep filmofilski večer!

Obveščamo vas, da bo Mestna občina Ptuj čistilno akcijo, 
ki je bila načrtovana za 19. september, izvedla v soboto, 6. 
junija 2020, z začetkom ob 9. uri. Na tradicionalni čistilni 
akciji prebivalci MO Ptuj vsako leto čistimo naše mesto, ker 

si želimo živeti v lepem in urejenem okolju.

Obveščamo vas, da se je po inšpekcijski odločbi zaradi sana-
cijskih del na fasadi izvedla popolna zapora pločnika ob stav-
bi Upravne enote Ptuj, na Slomškovi ulici 10, ki bo trajala do 
predvidoma konca junija. Na fasadi stavbe UE Ptuj se bodo 
izvedla naslednja dela: ureditev delovišča, pregled fasade, od-
stranjevanje dotrajanih ometov in štukatur ter začasna ureditev 
delov, ki jih je možno ohraniti. V sklopu opravljenih del se bo 
izdelal konservatorski načrt – mapa 3: dokumentiranje stanja 
spomenika, popis del in ocena stroškov celovite obnove fasade 
stavbe.
Strošek delne sanacije, ki po ponudbi podjetja GNOM, d. o. o., 
znaša 15.884,40 EUR, si bosta delila Mestna občina Ptuj in Mi-
nistrstvo za obrambo RS na osnovi deleža lastnine. 
Prosimo za razumevanje in za upoštevanje začasne prometne 
signalizacije.

Več informacij lahko dobite pri posameznih četrtnih sku-
pnostih, za pripomočke in malico bo poskrbljeno. Prevze-

mna mesta za zbrane odpadke bodo objavljena na plakatih, 
ki bodo izobešeni na zbirnih mestih četrtnih skupnosti. V 

primeru slabega vremena se akcija prestavi na 13. junij. 
Vse prostovoljce vljudno vabimo, da se nam pridružijo. Za-

radi vas je naše okolje lepše in prijaznejše za oči ter prijetnej-
še za dušo.
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UVODNIK

Prehranska prestolnica Slovenije

Andrej Rebernišek, direktor KGZS 
Zavod Ptuj
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Naslednja številka izide v petek, 26. 
junija 2020.
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Ptuj je bil v zgodovini zmeraj tesno povezan s podeželjem, pridelavo hrane in sam 
razvoj mesta je bil odvisen od kmetijstva. V teh dneh veliko govorimo o prehranski 
samooskrbi, ki je povezana s prehransko varnostjo države, naroda. Zavedanje potro-
šnikov o pomenu uživanja doma pridelane hrane iz leta v leto pridobiva pomen. Ta 
zavest in pomen doma pridelane hrane pa se ob vsaki krizi in moteni dobavi poveču-
jeta. Ptuj z okolico ima odlične naravne pogoje ter vse potrebne resurse za pridelavo 
kakovostne in varne hrane. Imamo dobre in uspešne kmetovalce, Perutnino Ptuj, ki 
zagotavlja odlično kakovost živilskopredelovalnih izdelkov, močne zadruge in dobre 
izobraževalne ter strokovne inštitucije, z Dobrotami slovenskih kmetij smo postali 
promotorji slovenske hrane.

Naše želje in cilji morajo biti usmerjeni v nadaljnji razvoj regije. Potencial je velik, 
reka Drava nam omogoča namakanje kmetijskih površin, trenutno še imamo po-
skusni center za semenarstvo, kjer bi lahko ob centru za namakanje in semenarstvo 
razvijali ptujsko čebulo in številne domače sorte vrtnin. Kmetijsko-gozdarski zavod 
je pomemben gradnik razvoja kmetijstva v Podravju, ki lahko ob pravilni podpori in 
usmeritvi veliko prispeva k nadaljnjemu razvoju kmetijstva in podeželja. Razvijati 
moramo tehnologije, ki so prijazne do okolja, povečujejo produktivnost ter zago-
tavljajo kakovostno in varno hrano. Obronki Slovenskih goric, Dravsko in Ptujsko 
polje ter Haloze omogočajo razvoj vseh primarnih kmetijskih panog, ugotavljamo 
pa, da smo navidezno povezani. Razvijati moramo krožno gospodarstvo, vendar ga 
moramo implementirati v prakso, čebula s ptujskega polja bi morala biti v izdelkih 
Perutnine Ptuj. Razvijati moramo kmetijske kulture in panoge, ki okolju prinašajo 
dodano vrednost in zagotavljajo kakovostno hrano.

Vsekakor so izziv predelave – diverzifikacije – na kmetiji (mlečni izdelki, suhome-
snati izdelki, vložene vrtnine itd.), ki lahko ob majhnosti kmetij omogočijo preživetje 
številnim kmetijam. Pokrajina je čudovita, daje možnost turističnemu razvoju, vin-
sko-kulinaričnim užitkom in razvijanju pomembne turistične destinacije v Sloveniji.
Danes zagotovo lahko govorimo, da je, ali pa vsaj pričakujemo, da bi Ptuj z okolico 
postal prehranska prestolnica Slovenije ter bi na Ptuju ustanovili sedež centra sloven-
ske hrane. Seveda je to odvisno od vseh nas, zlasti potrošnikov, če bomo posegali po 
domači hrani.
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MESTNA KRONIKA

DRUGAČNA BUDNICA ZA
1. MAJ

DAN UPORA PROTI 
OKUPATORJU

PAHOR IN MILANOVIĆ NA 
PTUJU

DVIG ZASTAVE V 
PTUJSKEM EVROPARKU

MASKE ZA STAREJŠE 
OBČANE

Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, 
ki so pomembno zaznamovali utrip 
Ptuja v minulem mesecu. V tej rubriki 
uredništvo izpostavlja izbor dogajanja v 
najstarejšem mestu.

Praznovanje 1. maja, praznika dela, ki 
prav letos obeležuje 130-letnico, je mi-
nilo brez kresovanj, množičnega druže-

Dan Evrope in 16. obletnico vstopa Slo-
venije v Evropsko unijo smo v petek, 8. 
maja, skupaj s Turističnim društvom 
Ptuj simbolično zaznamovali z dvigom 
evropske zastave v ptujskem evroparku. 
Letošnji dan Evrope je minil v znamenju 
70-letnice Schumanove deklaracije, kar 
štejemo kot začetek povezovanja držav v 
Evropsko unijo ter doprinos k enotnosti 
in miru med državami. Dan, ko vsi Evro-
pejci, združeni v različnosti, praznujemo 
skupni praznik, je letos v ospredje posta-
vil solidarnost z vsemi tistimi, ki so jih 
ukrepi zaradi epidemije najbolj prizade-
li. 9. maja 2020 pa je minilo tudi 75 let 
od konca 2. svetovne vojne, v kateri je 
umrlo 55 milijonov ljudi. S. K. L.

Prostovoljke iz programa Starejši za sta-
rejše ČS Ljudski vrt starejših občanov, ki 
jih sicer redno obiskujejo, zaradi koro-
navirusa niso obiskale že vse od sredine 
marca. Zanje je predsednik ČS Ljudski 
vrt Boštjan Šeruga uredil zaščitne ma-
ske. Zora Pliberšek, koordinatorka pro-
grama Starejši za starejše ČS Ljudski vrt, 
pa jih je dala v vrečke, ki jih je opremi-
la z napisom »Ostanite zdravi. Četrtna 
skupnost Ljudski vrt«. Skupaj sta 7. maja 
petnajstim prostovoljkam razdelila 400 
mask, da jih izročijo starejšim, ki jih obi-
skujejo. M. T.

Letošnji dan upora proti okupatorju 27. 
4. je potekal drugače kot običajno. Na-
mesto uradne slovesnosti s položitvijo 
venca na Ptuju, ki je bila vedno množič-
no obiskana, je proslava potekala po raz-
ličnih medijskih kanalih. Županja Nuška 
Gajšek ter predstavnici delegacij OZB za 
vrednote NOB Ptuj, Branka Bezeljak in 
Nevenka Dobljekar, so položile venec na 
spominsko ploščo na nekdanjih zaporih 
27. 4. 2020 ob 10. uri. K drugim spome-
nikom so položili vence med snemanjem 
videospota.
V počastitev državnega praznika je bil 
v programu in na facebook strani PeTV 
27. 4. 2020 ob 12.20 premierno predva-
jan videospot, ki so ga posneli z mladimi 
igralci Teatra III. K spomenikom so po-
ložili vence in cvetje. B. B., B. F.

Predsednik republike Borut Pahor se 
je 15. 5. na Ptuju srečal s hrvaškim 
predsednikom Zoranom Milanovićem. 
Na priložnostnem srečanju sta govorila 
o spopadanju obeh držav z epidemijo 
covida-19 ter pomenu usklajenega 
delovanja pri odpravi omejevalnih 
ukrepov in soočanju z gospodarsko in 
socialno krizo, pri čemer je enotnost EU 
posebnega pomena. Dotaknila sta se tudi 
pomena sprave za spoštovanje zgodovine 
in ustvarjanje lepše prihodnosti, 
so sporočili iz urada slovenskega 
predsednika. To je bilo njuno drugo 
srečanje, odkar je Milanović prevzel 
položaj. Oba sta izkazala navdušenje nad 
lepoto najstarejšega slovenskega mesta. 
STA, B. F.

nja. Prvomajske budnice so se razlegale 
iz gasilskih vozil prostovoljnih gasilskih 
društev in občane Ptuja prebujale po 
četrtnih skupnostih. Za tradicionalno 
prvomajsko budnico pa so poskrbeli 
tudi člani Pihalnega orkestra Ptuj. Vsak 
na svojem koncu, v zavetju svojih do-
mov, so posneli skladbo Vilka in Slavka 
Avsenika, Ostanimo prijatelji, na ptujski 
televiziji PeTV pa so poskrbeli, da smo 
jih lahko slišali v skupni skladbi. Četu-
di drugače, četudi brez tradicionalnega 
praznovanja, je sporočilo praznika dela 
vendarle ostalo enako in ostaja poklon 
vsem, ki so se borili za naše skupne dela-
vske pravice. S. K. L.
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Promotorji kakovostne in varne 
hrane

OSREDNJA TEMA

Samooskrba, gastronomija in turizem 

Perspektive

Potencial kmetijstva na
območju Ptuja

Domus Hortus – domači vrt
ZRS Bistra Ptuj

Gostinstvo in turizem v povezavi z 
lokalno gastronomijo

str. 6

str. 7

str. 8

str. 12

str. 10

Barbara Ferčič

Slovenija bo prihodnje leto nosila naziv evropska gastronom-
ska regija 2021. Kmetijsko-gozdarski zavod Ptuj in ostali de-
ležniki na tem področju, zlasti pridelovalci hrane, kmetije, so 
si edini, da je vloga Spodnjega Podravja v slovenski prehrani 
izjemnega pomena. Pravzaprav je žitnica Slovenije, je lahko 
slišati, in s pravimi spodbudami ter ozaveščenim potrošni-
kom, ki bo izbiral lokalno in sezonsko s sosednje kmetije, je 
lahko to sodelovanje prava zgodba o uspehu.
Zadnje dogajanje v času epidemije nas je nedvomno stre-
znilo, ko je govor o kakovostni in zdravi hrani, predvsem 
pa samooskrbi, za katero si želimo, da bi ponovno postala 
vrednota, ki ji sledijo tako lokalne kot državne in evropske 
spodbude. »Vem, kaj jem« naj postane vodilo vsakega je-
dilnika, pri čemer ima Ptuj s širšo okolico izjemen pomen, in 
kot je zapisal Andrej Rebernišek v uvodniku, so z Dobrotami 
slovenskih kmetij postali pravi promotorji slovenske kakovo-
stne in varne hrane. Spodnje Podravje kot žitnica Slovenije 
– prestižen naziv prihodnje leto je krasna priložnost, da to 
pokažemo in (za)živimo.
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OSREDNJA TEMA

Samooskrba, gastronomija in turizem

Slovenija, njeno kmetijstvo ter živilskopredeloval-
na industrija je z vso svojo tradicijo neločljivi del 
evropskega prostora. Sooča se z veliko konku-
renco. Biti na skupnem trgu pa hkrati pomeni tudi 
varnost v smislu oskrbe s hrano, saj velja prost 
pretok blaga in storitev.

dr. Aleksandra Pivec, ministrica za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Priložnosti moramo zato iskati v proizvodnji visokokakovo-
stnih in za zdravje varnih ter prehransko uravnoteženih iz-
delkov. Poudarek je na tradiciji, domačem znanju, lokalnem 
okolju. Zaradi novih zahtev konkurence se zahtevajo tudi ve-
čja vlaganja, ne samo v razvoj novih proizvodov, ampak tudi 
v povezovanje, promocijo in osvajanje trgov. Predpogoj pa je 
spoštovanje lastnega dela in hrane, tradicije ter znanja. 
V zadnjem času so se spremenile tudi navade in zahteve potro-
šnikov. Zavedajo se pomena varne in kakovostne hrane, vedno 
bolj so pozorni na izvor, lokalnost. Na vedenje potrošnikov 
vplivajo tudi osebne želje, ki jih določajo okus, kultura in drugi 
dejavniki. Vpliv ima tudi promocija hrane, oglaševanje in in-
formacije, pa tudi kakovost in varnost hrane. 
Slovenija ima izjemno ohranjeno naravno okolje, kar je ključna 
prednost in priložnost za povečanje dodane vrednosti pri pri-
delavi hrane bogatih okusov in pomeni priložnost skozi zeleni 
turizem s trajnostnimi, sonaravnimi načini pridelave in prede-
lave. Kmetijstvo in turizem sta panogi, ki morata sodelovati, se 
dopolnjevati in nadgrajevati. Tukaj je izjemen potencial za ra-
zvoj edinstvenih turističnih zgodb skozi kreativno, tradicional-
no ali sodobno gastronomijo. Ta naj poleg neokrnjene narave, 
ohranjenega podeželja ponudi tudi kakovostno slovensko hra-
no in vrhunska vina. Skozi gastronomijo lahko slovenska hrana 
dobi višjo dodano vrednost ter višje cene in dohodek za kmeta.
Tovrstna turistična dejavnost odpira nova delovna mesta na 
podeželju in dolgoročno vpliva na generacijsko prenovo, pose-
litev in podjetniške priložnosti slovenskega podeželja. Slovenija 
namerava v letih 2019–2021 s pomočjo naziva evropska regija 
gastronomije 2021 doseči boljše medsektorsko povezovanje 
na področju prehranske politike, gastronomije, gostinstva, tu-
rizma, kmetijstva, zdravja, izobraževanja in trajnostnih načel, 
pri čemer bi izkoristili gastronomijo za pospeševanje lokalnega 

in regijskega ekonomskega, kulturnega, socialnega in okoljske-
ga razvoja. Kandidatura in pridobljeni naziv ERG 2021 omogo-
ča mreženje, spoznavanje in deljenje dobrih praks tako znotraj 
regije kot širše in ustvarjanje skupnih projektov. Prav tako je 
odlična priložnost za izboljšanje zdrave ponudbe v gostinstvu 
in njene prepoznavnosti, predvsem pa za dodatno mednaro-
dno promocijo celotne slovenske gastronomske ponudbe.
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano se je znotraj 
državnega projekta ERG 2021 odločilo aktivno povezovati ak-
terje v segmentu pridelave hrane s tistimi v pripravi obrokov 
(hoteli, restavracije, gostilne, catering), saj lahko samo inten-
zivno sodelovanje prinese napredek pri uporabi lokalno pri-
delanih živil v gostinstvu. Cilji so: aktivno vplivati na razvoj 
gastronomije v Sloveniji; dvigniti delež uporabljene lokalno 
pridelane/predelane hrane v sistemu HORECA; zmanjšati ovi-
re pri oskrbi gastronomskih obratov z lokalno hrano; vplivati 
na razvoj trajnostne gastronomije; aktivna promocija pomena 
uporabe lokalne hrane v sistemu HORECA.
Če zaključim. Prehrana in samooskrba/oskrba s hrano je za 
vsako državo strateškega pomena. Državi omogoča suverenost, 
zadovoljstvo prebivalcev, daje delovna mesta, odraža blaginjo, 
kaže na razvoj države, pomeni identiteto in kulturo naroda. Na 
pridelavo in oskrbo hrane vplivajo različni dejavniki, na kate-
re lahko vpliva tako politika kot vsak izmed nas. Vsi skupaj in 
vsak posebej si moramo prizadevati, da bomo gradili zavest, 
odnos in spoštovanje do lokalne hrane, ki prispeva k obdela-
nosti podeželja, delovnim mestom, manj izpustom in kako-
vostnemu prehranjevanju prebivalcev ter manj zavržene hra-
ne. Pridelovalci hrane se morajo truditi za pridelavo varne in 
kakovostne hrane s ciljem zagotavljati oskrbo prebivalcev, pri 
čemer pa si je treba prizadevati za povečanje konkurenčnosti 
kmetijstva in živilstva. Fo
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OSREDNJA TEMA
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Miša Pušenjak, univ. dipl. inž. agronomijedr. Vladimir Korošec, direktor Šole za ravnatelje

Z mladimi se svet razvija Pridelujmo sami in kupujmo 
na tržnici

ERSPEKTIVE

Ko razmišljam o razvojnih priložnostih ptujskega območja in 
se sprašujem, v čem so ti kraji in ljudje izvirni ter za druge pri-
vlačni, se me živo dotakne spoznanje, da lahko na domačem 
dvorišču v živo celoto povežemo naravno okolje, dediščino, 
preteklost in gospodarske dejavnosti z zadovoljstvom in srečo 
ljudi. Ob vztrajnem prizadevanju za gospodarski, prostorski 
in socialni razvoj ni mogoče spregledati izjemnih možnosti za 
raznovrstno kmetijsko pridelavo, ki jo dopolnjujejo predelava 
na kmečkih dvoriščih in v industrijskih obratih ter živopisna 
kulinarična ponudba. Prihodnji razvoj je mogoče realno graditi 
na štirih prednostnih področjih: PRIDELAVA – PREDELAVA 
– PONUDBA – POČUTJE, vendar ne zgolj tako, da jih bomo 
vedno znova zapisovali v razvojne strategije in programe, tem-
več da jih bomo načrtno udejanjali, jih ponotranjili in resnično 
živeli. Razvojna prizadevanja se lahko dolgoročno najučinkovi-
teje uresničijo ob sodelovanju mlade generacije, ki si v osnov-
nošolskih klopeh oblikuje odnos do sveta, v srednjih, višjih in 
visokih šolah pa pridobiva temeljne strokovne kompetence iz 
kmetijstva, živilstva, turizma, gastronomije in ekonomije. Mla-
di so razmišljujoči pri utrjevanju svojega položaja v družbi, ra-
dovedni pri odkrivanju življenjskih priložnosti in kritični do 
samovolje odraslih. Zastavlja se mi vprašanje in hkrati odgovor, 
da jim odrasli ne znamo predstaviti vseh skrivnosti in prilo-
žnosti za ustvarjalno delo. Ptujsko srednješolsko in višješolsko 
izobraževanje ne uresničuje zgolj kadrovskih potreb gospodar-
skega okolja, temveč s ponudbo raznovrstnih programov in z 
izvirnimi idejami vztrajno spodbuja in usmerja celosten razvoj 
območja. 
Prihodnje leto sta za promocijo Slovenije in utrjevanje naše 
prihodnosti v skupnosti evropskih in svetovnih narodov dva 
pomembna dogodka, predsedovanje Svetu EU in Slovenija 
evropska gastronomska regija. Uspešnost obeh dogodkov je 
odvisna tudi od tega, kako bomo v njuno uresničevanje prite-
gnili mlade, njihove ustvarjalne moči in ideje.

Kriza, ki jo je povzročil novi koronavirus, je pokazala veliko te-
žav, ki jih prinaša hiter, na potrošnjo vezan način življenja. Ena 
izmed redkih pozitivnih stvari, ki jo je ta kriza prinesla, pa je 
bila, da so se vsi, predvsem pa tudi politika, žal še vedno prema-
lo tudi kapital, zavedli pomena samooskrbe. Kako hitro lahko 
majhna stvar, ki ji niti bitje ne moremo reči, povzroči paniko, 
strah, da bomo ostali lačni. Eden izmed pomembnih razlogov, 
zakaj pridelovati hrano najprej doma, je torej, da bomo vedno 
imeli kaj dati v lonec in na krožnik. 
Zakaj pa je pomembno kupovanje hrane na tržnici? Mnogi 
menijo, da je povsem vseeno, kakšno zelenjavo in sadje jemo. 
Pa ni. Samo sveža zelenjava in sadje, ko mine čim manj časa 
od pobiranja do prihoda v naš lonec, vsebuje vse tiste koristne 
snovi, ki so opevane v literaturi. V trgovine zelenjava in sadje 
ne prideta direktno z njive, za sabo imata najpogosteje dolgo 
pot. Prav tako je nakup na tržnici pomemben tudi za ohranitev 
manjših in srednje velikih družinskih kmetij. Te ohranjajo našo 
državo lepo, zanimivo, obdelano in čisto. Hrana je bila pobra-
na največ dan prej, kot jo ponudijo vam. Samo te kmetije so 
sposobne hrano ponuditi tudi v času take krize, s katero smo 
se soočili. Za konec pa, zagotovo ste lahko veliko bolj gotovi, 
da je hrana na tržnici varnejša, pridelana z manj sredstev za 
varstvo rastlin. 
Pa smo še pri predzadnjem vzroku, zakaj pridelovati hrano 
doma. Ker vemo, kaj smo uporabili pri njeni pridelavi, in smo 
lahko gotovi, da je varna in zdrava.
Vrt se je v krizi, ki je za nami, izkazal tudi kot odličen fitnes. Na 
vrtu se razgibamo zastonj, sprostimo možgane in razgibamo 
telo. Torej je zdrav tudi s tega vidika. Vrt je lahko tudi odličen 
prostor za druženje in razgovore družine, če ga le znamo videti 
s tega vidika.
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Potencial kmetijstva na območju Ptuja

Bronja Habjanič

Ptuj je središče Upravne enote Ptuj in tukaj lahko 
govorimo o izrazito kmetijskem območju – tako po 
obsegu proizvodnje kot po številu kmetijskih go-
spodarstev.

»Bežen vpogled v podatke iz leta 2019 pove, da imamo razno-
liko kmetijsko proizvodnjo, ki omogoča pridelavo različnih 
pridelkov. Povprečno kmetijsko gospodarstvo obdeluje 7,55 ha 
kmetijskih površin, kar je nad državnim povprečjem 6,9 ha. 
Vendar ta podatek tudi nakazuje potrebo po usmeritvah proi-
zvodnje v iskanje dodane vrednosti, razvoju dopolnilne dejav-
nosti z nadgradnjo pridelave s predelavo in prodajo končnih 
izdelkov. Med kmetijskimi gospodarstvi pa imamo specializi-
rane proizvajalce v mlečni proizvodnji, pitanju goveda in pra-
šičev, reji pitovnih piščancev, vinogradništvu in sadjarstvu in 
tudi vrtnarstvu ter poljedelstvu. Na našem območju imamo v 
Sloveniji po obsegu največjo kmetijsko, mlekarsko in perutni-
narsko zadrugo z navezavo na Perutnino Ptuj in vinsko klet z 
vrsto vinogradniških kmetij. To kaže na velik potencial pridela-
ve hrane in pijače na našem območju, ki ga znamo še premalo 
izkoristiti. Potrebujemo usmeritev v predelavi živil rastlinskega 
in živalskega izvora in skrajšanje prodajne poti od kmeta do 
potrošnika,« pojasnjuje vodja Javne službe kmetijskega sveto-
vanja KGZ Ptuj Peter Pribožič. 

Vprašanje možnosti odkupa in možnosti predelave
»V prvem tednu marca smo na KGZ Ptuj organizirali že tradi-
cionalen spomladanski zelenjadarski posvet, na katerega smo 
povabili tako pridelovalce, stroko kot kupce. Naredili smo še 
korak več v leto 2021 in tako strokovno kot kulinarično pred-
stavili svet gastronomije, v katerega vstopamo prihodnje leto. 
Želeli smo predstaviti dodano vrednost lokalno pridelanim ze-
lenjadnicam, ki jih lahko predela gostinec ali predelovalna in-
dustrija in ne nazadnje tudi turistična kmetija s ponudbo hra-
ne. Prilagoditi se moramo tudi javnim ustanovam ter ponuditi 
gostincem s pomočjo povezovanja v verige vsak dan v letu naše, 
domače, lokalno pridelane pridelke in izdelke. Zavedajmo se, 
skupaj smo močnejši, prodornejši in imamo še boljše rezultate. 
Možnost trženja lokalnih pridelkov obstaja v lokalni trgovini 
Ptujski škrnicl, ki se zelo dobro vzpostavlja z zavezo odkupa in 
trženja lokalno pridelane hrane. Svežo, domačo, lokalno pride-
lano hrano pa potrebujemo na svojih krožnikih prav vsak dan 
v letu. Prav bi bilo, da bi bila dostopna vsem in da bi še bolj pri-
bližali vrednost kmeta pridelovalca hrane in ga podprli z naku-
pom,« pravi Stanislava Pažek, univ. dipl. inž. kmet., specialistka 
za predelavo zelenjadnic in poljščin pri KGZ Ptuj.
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Pomembna infrastruktura za namakanje
Izjemno pomembna razvojna priložnost za Podravje je izgra-
dnja infrastrukture za namakanje. To, da imamo v Gorišnici 
in Ormožu 1700 ha površin pod namakalnimi sistemi, že daje 
rezultate, saj se statistično dokazljivo na tem območju prideluje 
več intenzivnejših poljščin in zelenjadnic.
»Namakanje omogoča stabilno pridelavo in na koncu kakovo-
stne in konkurenčne proizvode. Namakanje nam tudi omogo-
ča pridelavo raznovrstnih in visoko produktivnih kultur, kot 
je pridelava zelenjadnic in nekaterih poljščin (krompir, hmelj, 
koruza, sladkorna pesa, oljne buče). Kmetovalci spoznavajo, 
da postaja namakanje ključni dejavnik uspešne kmetijske pro-
izvodnje in da je zanesljiva oskrba kmetijskih pridelkov z vodo 
življenjskega pomena za stabilen in kakovosten pridelek,« po-
jasnjuje Marko Černe iz KGZS Ptuj.
Kljub ugodnim možnostim sofinanciranja s strani države in so-
delovanju občin so danes od ocenjenih potencialno možnih na-
makalnih površin približno 20.000 ha izgrajeni namakalni sis-
temi v Podravju le na površini okrog 2.800 ha. Kmetijstvo brez 
namakanja pa je ob podnebnih spremembah nekonkurenčno, 
stabilna kmetijska pridelava brez namakanja pa že danes zaradi 
pogostih suš ni mogoča. 

Dopolnilne dejavnosti na kmetijah
Živimo v času, ko je vedno bolj iskana hrana, za katero vemo, 
kdo jo je pridelal in predelal. Prav tukaj so velike možnosti 
razvoja dopolnilnih dejavnosti na kmetijah. Na območju UE 
Ptuj ima priglašene različne dopolnilne dejavnosti na kmetijah 
184 kmetij. Veliko možnosti je še na področju predelave kme-
tijskih proizvodov in živali. Trenutno je priglašenih 16 kmetij 
s predelavo mesa, 10 kmetij se ukvarja s predelavo mleka, na 
13 kmetijah pečejo kruh, potice in različna peciva in izdelujejo 
testenine; sadje in vrtnine predelujejo na 24 kmetijah, različne 
vrste olja pa proizvaja in prodaja 26 kmetij, od tega ima lastno 
oljarno ena kmetija, na dveh pa imajo lastno stiskalnico za iz-
delavo hladno stiskanih olj. Prav tako imamo na tem območju 
devet turističnih kmetij, tri od teh oddajajo samo sobe, preosta-
le pa sprejemajo stacionarne in izletniške goste.
»V zadnjih letih se zanimanje za dopolnilne dejavnosti na 
kmetijah povečuje. Vse informacije dobite na enotah kmetijske 
svetovalne službe pri svetovalcih za razvoj dopolnilnih dejav-
nosti,« pojasnjuje Slavica Strelec, inž. kmet., koordinatorka sve-
tovalk za kmečko družino in dopolnilne dejavnosti na kmetiji 
v Podravju.
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Gostinstvo in turizem v povezavi z lokalno   gastronomijo

Bronja Habjanič

Zavod za turizem Ptuj se z različnimi projekti trudi povezati 
tako turistično kot gostinsko ponudbo, ki odraža lokalno ga-
stronomijo.

Tako je Zavod za turizem Ptuj že lani prek razpisa Ministrstva 
za gospodarski razvoj in tehnologijo »Izboljšanje digitalne 
predstavitve in razvoj ter učinkovito trženje turistične ponud-
be vodilnih turističnih destinacij« s pomočjo širše strokovne 
skupine oblikoval in lansiral na trg kulinarični meni Okusi 
Ptuja. Predlog menija je pripravila ožja delovna skupina za 
področje gastronomije (vodja ekipe je bil Vlado Pignar, Resta-
vracija Ribič); sestavljali pa so jo predstavniki lokalnih gostin-
cev, predstavnika etnološkega muzeja Pokrajinskega muzeja 
Ptuj - Ormož ter predstavnica Kmetijsko-gozdarskega zavoda 
Ptuj. Namen srečavanja ožje delovne skupine za gastronomijo je 
bila identifikacija značilnih lokalnih sestavin širšega ptujskega 
območja, opredelitev kriterijev ter oblikovanje degustacijske-
ga menija. Zaradi raznolikih pogledov, stopnje pripravljenosti 
in zmožnosti nosilcev produkta je meni definiran z navedbo 
ključnih komponent, kar omogoča dovolj fleksibilnosti, da ga 
lahko v redno ponudbo vključi čim več lokalnih gostincev. Iz-
gled menija, cena, vsebina in ponudniki (restavracije) so po-
drobneje predstavljeni na spletni strani www.visitptuj.eu.
»Okusi Ptuja sledijo nacionalnim smernicam in dobrim pra-
ksam drugih destinacij, s pomensko širino pa omogočajo ra-
zvoj celovite kulinarične znamke destinacije Ptuj (lokalne 
sestavine in izdelki, lokalne jedi, gastronomske prireditve, 
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Gostinstvo in turizem v povezavi z lokalno   gastronomijo Kulinarični meni Okusi Ptuja
Meni vključuje značilne jedi oz. prehranske posebnosti 
širšega območja turistične destinacije Ptuj v obliki hladne 
predjedi, juhe, glavne jedi s prilogo ter sladice. Poleg jedi 
so priporočene tudi lokalne sorte vin z dostopno ponudbo 
lokalnih vinarjev in vinskih kleti. Je enoten in kot reprezen-
tativna kulinarična ponudba območja dostopen pri različ-
nih lokalnih gostincih po enotni ceni. Gostom je na voljo v 
krajši ali daljši različici:

DVOHODNI MENI
glavna jed s prilogo + hladna predjed ALI juha ALI sladica:

13 EUR

TRIHODNI MENI
glavna jed s prilogo + hladna predjed ALI juha + sladica:

16 EUR

ŠTIRIHODNI MENI
hladna predjed + juha + glavna jed s prilogo + sladica:

18 EUR

OKUSE PTUJA PONUJAJO:
Gostilna Ribič, Grand Hotel Primus, Gostilna pri 
Ovinku, Gostilna Rozika, Gostišče pri Tonetu in 
Gostilna Grabar.

VSEBINA MENIJA

PREDJED
meso iz tünke / sirek / ptujski lük / bučno olje / jajce
priporočajo: lokalni renski rizling

JUHA
fižolova juha / kuminova palčka

GLAVNA JED
svinjski file s česnom in kumino / ajdovi štruklji s skuto 
/ ocvirki / marmelada iz ptujskega lüka / bučke / pečen 
jurček
priporočajo: lokalni renski rizling, chardonnay ali sivi 
pinot
ALI
ocvrt piščanec / pretlačen krompir / kisla smetana / sezon-
ska vrtna zelenjava
priporočajo: lokalni sauvignon

SLADICA
gibanica / kompot iz suhih sliv
priporočajo: lokalni rumeni muškat ali traminec

variacije glede na ciljne skupine itd.). V TIC Ptuj je prav tako 
možno kupiti darilni bon, s čimer boste razveselili bližnje za 
rojstni dan ali posebno obletnico. Znotraj projekta imamo že 
predvidene nadgradnje kulinaričnih doživetij. Tudi sicer pa 
je gastronomija ključni turistični produkt destinacije. Iz tega 
razloga smo se aktivno povezali z Zavodom TuRA, kjer smo 
se kot soorganizator pridružili projektu Kuhna na dvorišču, saj 
želimo ponuditi dodatno podporo lokalnemu projektu, ki pro-
movira in utrjuje lokalno kulinariko. Letos bomo to nadgradili 
še s prisotnostjo lokalnih vinarjev. Prvi dogodek bo izveden 
kmalu po tem, ko bodo za to zagotovljeni ustrezni pogoji in 
ne bo ogroženo zdravje obiskovalcev. Veliko priložnosti vidimo 
tudi pri Dobrotah slovenskih kmetij, kjer pa se organizatorji 
povezujejo že širše, zunaj Ptuja, kar je tudi za nas izjemnega 
pomena. Kot prvi korak k podpori projekta in lokalnim ponu-
dnikom štejemo vzpostavitev in prodajo lokalnih pridelkov v 
TIC Ptuj (med, sok aronije, bučno olje, marmelada, sivka), s či-
mer ne samo prodajamo omenjene produkte, temveč posledič-
no tudi promoviramo turistične kmetije. Z naštetim bomo tudi 
v prihodnjem letu aktivno sodelovali kot partnerji Evropske 
gastronomske regije 2021, kamor smo se že vključili v začetku 
letošnjega leta,« pojasnjuje Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica 
Zavoda za turizem Ptuj.
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Domus Hortus – domači vrt ZRS Bistra Ptuj
Kar se Janezek nauči, to Janez zna – ta rek velja tudi pri samooskrbi s hrano.

dr. Štefan Čelan, direktor ZRS Bistra Ptuj

V Sloveniji na srečo ne spadamo v tisto revno šestino prebi-
valstva, kjer ljudje trpijo za lakoto, a smo kljub temu iz leta v 
leto vedno bolj prehransko odvisni od tujih trgov. Iz statističnih 
podatkov je razvidno, da je Slovenija v letu 1970 dosegla 70 % 
splošne stopnje prehranske samooskrbe, v letu 2019 pa le še 
okoli 50 %. Sodobni izračuni Kmetijskega inštituta Slovenije pa 
pri rastlinskih proizvodih kažejo stopnjo samooskrbe 33–70 %. 
Letni izdatki za hrano in brezalkoholne pijače znašajo slabih 6 
milijard evrov, ki jih večinoma potrošimo na uvozu hrane iz 
tujine. Že goli ekonomski vidik bi moral odločevalce v politi-
ki prisiliti k razmisleku o manjšanju uvoza in večanju domače 
pridelave hrane.
Kakšno nevarnost lahko predstavlja pomanjkanje hrane, smo 
lahko videli ob nedavnem izbruhu epidemije. Vlada RS je v 
Strategiji pametne specializacije opredelila Trajnostno pride-
lavo hrane kot eno izmed devetih najpomembnejših strateško 
razvojnih inovacijskih področij (SRIP). ZRS Bistra Ptuju je 
članica SRIP – trajnostna pridelava hrane z dvema pomemb-
nima projektoma. Prvi je usmerjen v razvoj novih postopkov 
pridobivanja biooglja, ki ga uporabljamo za izboljšanje kako-
vosti zemljine. Druga uporaba pa je možna kot dodatek h krmi 
živali za izboljšanje presnove in nižanje potreb po antibiotikih. 

Več informacij o ciljih in namenih tega projekta bodo podali ob 
naslednji priložnosti. 
Drugi projekt izvajamo skupaj s partnerji v naši mrežni razvoj-
ni agenciji za Podravje v sodelovanju z občinami in javnimi 
zavodi. Aktivnosti so usmerjene k povečani samooskrbi s hra-
no v javnih ustanovah, povezanih s predšolsko, šolsko vzgojo, 
domovi upokojencev in bolnišnic (tabela). V Podravju nam je 
v preteklih treh letih uspelo izvesti izobraževanje z vodji kuhinj 
na temo naročanja domače hrane mimo določil zakona o jav-
nih naročilih. Izvedeno je bilo več skupnih delavnic s predstav-
niki javnih ustanov in ponudniki domače hrane.
Za izobraževanje mladih smo v zavodu razvili projekt z naslo-
vom Domus Hortus. Zasnovali smo premično visoko gredo, ki 
bi jo naši najmlajši v vrtcih, nato v osnovnih in srednjih šolah 
uporabljali v izobraževalne namene. Hkrati pa bi si lahko veči-
no vrtnin, ki jih uporabljajo v kuhinji, praktično pridelovali čez 
vse leto. Visoka greda je primerna tudi za samooskrbo drugih 
javnih ustanov (dijaški domovi, bolnišnice, domovi za ostarele 
itd.) in pri individualnih uporabnikih v urbanih naseljih (več-
stanovanjskih stavbah, individualnih stavbah brez možnosti 
lastnega vrta).
Ob izobraževalni funkciji je projekt razvoja in izdelave visoke 
grede namenjen za samooskrbo z visokokakovostno hrano za 
širše prebivalstvo zlasti v gosto naseljenih mestih, kjer praktič-
no ne razpolagajo s prostimi njivskimi površinami. Hkrati pa 
visoka greda pomeni tržno zanimiv produkt, ki je namenjen 
prodaji na tujih trgih.

(Vir: PROJEKTNA NALOGA DOMUS HORTUS – domači vrt – ZRS Bistra Ptuj)
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MESTNI SVET

Pobude in vprašanja z 2. dopisne seje 
Mestnega sveta

Objavljamo pobude in vprašanja z 2. dopisne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala od petka, 20. 3., z 
začetkom ob 9. uri do nedelje, 22. 3. 2020, do 23. ure.

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posre-
doval vprašanje št. 622/2. d.: Kakšen je trenutni status izgra-
dnje priključkov (deteljice) s ptujske vpadnice AC–Puhov 
most na cesto Videm–Turnišče pri kompleksu Turnišče?
Odgovor: Pobuda je bila s strani Mestne občine Ptuj že večkrat 
posredovana pristojnim službam Ministrstva za infrastrukturo, 
Direkcije RS za infrastrukturo in Darsa, prav tako smo omenje-
no pobudo vključevali in dajali pripombe na 6. letni drsni plan 
DRSI. Pobuda v prioritetnem drsnem planu vse do danes še ni 
bila upoštevana.
Pripravil: Tadej Zorec 

Gorazd Orešek je posredoval pobudo št. 623/2. d.: Preverijo 
naj se in seveda tudi odpravijo očitne nepravilnosti na ka-
nalizacijskih priključkih na Poljski cesti, ker je očitno prišlo 
do posedanja primarnih priključkov (tj. tistih od jaška na 
cestišču do roba meje parcel) in ima vedno več ljudi pogoste 
težave z zamašitvami. Posledično je tudi razumljiva nejevo-
lja ob vedno višjih položnicah.
Odgovor: V skladu z vašo pobudo smo pozvali Komunalno 
podjetje Ptuj, da zadevo preveri na terenu. Terenska preveritev 
se bo opravila konec maja.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Gorazd Orešek je posredoval pobudo št. 624/2. d.: Predla-
gam, da Mestna občina Ptuj prilagodi razpis za podjetništvo 
tako, da bo čim bolj pomagala reševanju položaja samostoj-
nih podjetnikov, ki jih je trenutna »koronavirus« kriza moč-
no prizadela.
In: 
Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posre-
doval pobudo št. 628/2. d.: O nudenju pomoči podjetjem 
in podjetnikom in samozaposlenim, ki so morali preneha-
ti opravljati dejavnosti zaradi koronavirusa. Mestna občina 
Ptuj naj pristopi k iskanju rešitev ne glede na ukrepe, ki jih 
bo izvedla država.
Odgovor: Mestna občina Ptuj bo za reševanje nastalega polo-
žaja pripravila poseben razpis, s katerim bo poskušala pomaga-
ti podjetništvu oziroma gospodarstvu.
Pripravila: Klavdija Petek

Gorazd Orešek je posredoval pobudo št. 625/2. d.: Glede na 
to, da smo ponovno dobili mestni svetniki e-pošto od direk-
torja Mestnega gledališča Ptuj, kjer nas opozarja na resno 
finančno situacijo v MG Ptuj, predlaga, da se na naslednjo 
redno sejo MS Ptuj uvrsti točka, ki bo obravnavala omenje-
no problematiko.
Odgovor: O navedeni problematiki se bo diskutiralo na enem 
izmed delovnih sestankov županje z mestnimi svetniki v okviru 
razprave o delovanju vseh občinskih javnih zavodov v mestni 
občini. 
Pripravila: Urša Simonič 

Gorazd Orešek je v imenu občank in občanov posredoval 
vprašanje in pobudo št. 626/2. d.: Občanke in občani sprašu-
jejo, ali bo Mestna občina Ptuj končno urgirala pri vodstvu 
Perutnine Ptuj glede vse pogostejšega smradu iz njihovega 
obrata kafilerije. Zahtevajo, da se ukrepa in da se terja od 
Perutnine Ptuj upoštevanje standardov varovanja okolja ter 
redno vzdrževanje vseh filtrirnih naprav.
Odgovor: Občinski inšpektorat Skupne občinske uprave ob-
čin v Spodnjem Podravju nima pristojnosti izvajanja nadzora 
nad širjenjem smradu iz obrata kafilerije Perutnine Ptuj. Nad-
zor nad širjenjem neprijetnih vonjav ter drugimi zadevami je 
v pristojnosti Ministrstva za okolje in prostor, Inšpektorata RS 
za okolje in prostor. Na podlagi tega je s strani občinskega in-
špektorata bilo vaše vprašanje posredovano na Inšpektorat RS 
za okolje in prostor. 
Pripravil: Občinski inšpektorat Skupne občinske uprave ob-
čin v Spodnjem Podravju

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 627/2. d.: Zaradi 
širitve koronavirusa in trenutnih razmer naj Mestna občina 
Ptuj ne glede na ukrepe države pristopi k zmanjšanju finanč-
nega bremena vseh občanov s tem, da oprosti plačilo storitve 
javne gospodarske službe oskrbe s pitno vodo in odvajanja 
in čiščenja komunalnih voda, kot je to storila Občina Raden-
ci. Ukrep naj se izvede takoj.
Odgovor: Za blažitev posledic epidemije so na voljo ustrezni 
državni ukrepi, ki jih je treba najprej izkoristiti. Ocenjujemo, da 
so ukrepi države zajeli tudi najbolj občutljive kategorije. Mestna 
občina Ptuj bo pristopila k reševanju s celovitejšim pristopom, 
prek razpisa za gospodarstvo, ki je bilo v teh dveh mesecih naj-
bolj prizadeto in bo potrebovalo tudi več časa za okrevanje.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
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Po odstopu Viktorije Bezjak marca letos je mestni svet na 16. 
redni seji potrdil mandat članu Mestnega sveta MO Ptuj nasle-
dnjemu kandidatu na Listi Andreja Čuša, in sicer Mateju Sie-
benreichu.

Rebalans proračuna 2020
Po širši razpravi je bil potrjen rebalans proračuna za letošnje 
leto. Ta znaša 36.258.196,10 EUR in je višji od sprejetega pro-
računa za 618.044,71 EUR oziroma za 1,7 %. Do povišanja pro-
računa je prišlo zaradi dodatnih stroškov za otroško varstvo 
– plačila za starše, višjih stroškov za ureditev mestne tržnice, 
pomoč malemu gospodarstvu zaradi epidemije idr. Nekateri 
svetniki so opozorili, da je treba dati poudarek na razvoj ustre-
zne infrastrukture v MO Ptuj. Izpostavili so tudi višje stroške, 
ki so nastali pri ureditvi mestne tržnice, ter izrazili željo po na-
tančni preveritvi, zakaj je do tega prišlo.
Sprejet je bil Odlok o urejanju in oddaji zemljišč za potrebe 
vrtičkarstva MO Ptuj, katerega osnutek so obravnavali že na 
dopisni seji marca. Ta določa pogoje za urejanje in oddajo ze-
mljišč v lasti MO Ptuj v zakup za potrebe vrtičkarstva. Gre za 
zemljišča, ki so s prostorskimi akti namenjena za vrtičkarstvo, 
in tista, kjer so s prostorskimi akti začasno dopustni vrtički. 
Medsebojne obveznosti med MO in ponudnikom se urejajo s 
pogodbo. Letna zakupnina se plačuje enkrat na leto. Odlok zač-
ne veljati 15. dan po objavi v Uradnem vestniku.

Cestni promet
Mestni svet je po razpravi sprejel Odlok o ureditvi cestnega 
prometa na območju MO Ptuj, s katerim se določajo prometna 
ureditev in pravila ravnanja udeležencev v cestnem prometu 
ter način dela občinskih redarjev in občinskih inšpektorjev pri 
urejanju in nadzoru prometa. Prav tako so bile potrjene dopol-
nitve odredbe o določitvi javnih in rezerviranih parkirnih po-
vršin v MO Ptuj, ki vključujejo spremembe parkirnih mest na 
začetku Slomškove ulice pred UE Ptuj. Plačljiva parkirišča mo-
dre cone se spremenijo v parkirišča kratkotrajnega brezplačne-
ga parkiranja do 60 min; za parkirišče Spin ni bilo izkazanega 
interesa, zato se to izbriše.

Potrjen rebalans proračuna za leto 2020
Barbara Ferčič

Na 16. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je 
potekala v ponedeljek, 25. maja 2020, so bile med drugim 
potrjene spremembe Odloka o proračunu Mestne občine 
Ptuj za leto 2020. Imenovan je bil tudi nov mestni svetnik 
Matej Siebenreich.

Ob tem so svetniki potrdili še cene storitev urejanja in vzdrže-
vanja javnih parkirišč in odvoza nepravilno parkiranih vozil na 
območju MO Ptuj, ki so v skladu s predlaganimi dopolnitva-
mi zgornje odredbe. Tako se parkirišče Spin ponovno določi 
kot brezplačno, zato je črtano s cenika. Znižuje se mesečni pa-
všal za fizične osebe in prodajalce v okviru tržnične dejavnosti 
(branjevke) na parkiriščih modre cone s 30 EUR na 15 EUR 
in zvišuje tarifa za dostavo zunaj dostavnega časa v območju 
za pešce, za stanovalce brez garaže ali dvorišča – skupina B, s 
13 EUR na 15 EUR. Uvaja se tudi plačljivost parkiranja v Ze-
lenikovi ulici, ki se uporablja za potrebe zaposlenih v Občinski 
upravi MO Ptuj.

Pomoč zaradi epidemije
Po hitrem postopku in brez razprave je bil potrjen Odlok o za-
časnih ukrepih v zvezi z epidemijo covida-19 v MO Ptuj, s ka-
terim se določajo začasni ukrepi za pomoč gospodarstvu, dru-
štvom in občanom zaradi nezmožnosti opravljanja dejavnosti 
med epidemijo. Namen ukrepov je blažitev posledic epidemije 
in pomoč za zagotavljanje delovanja društev, blažitev posledic 
epidemije za gospodarske družbe, samostojne podjetnike posa-
meznike in druge fizične in pravne osebe, ki izvajajo dejavnost 
na območju MO Ptuj.
Po skrajšanem postopku so bile sprejete spremembe Odloka 
o ustanovitvi javnega zavoda Ljudska univerza Ptuj, s kateri-
mi so uskladili akt o ustanovitvi z Zakonom o izobraževanju 
odraslih. Glavni namen zakona je z javno službo na področju 
izobraževanja odraslih in mrežo izvajalcev vzpostaviti stabilno 
in predvidljivo finančno okolje za izvajalce te javne službe, kar 
bo imelo vpliv na večje vključevanje odraslih v vseživljenjsko 
izobraževanje in učenje.

Cena pomoči družini na domu
Potrdili so še spremembe Letnega programa športa v MO Ptuj 
za leto 2020, in sicer zaradi epidemije covida-19. V klubih in 
društvih vadba med epidemijo ni potekala oz. zdaj poteka v 
okrnjeni obliki. Iz naslova prerazporeditve nekaterih sredstev 
med postavkami za šport so se sredstva prenesla na postavko za 
prenovo glavnega nogometnega igrišča in investicije.
Mestni svet je soglašal s ceno storitve pomoči družini na domu 
in določitvijo višine subvencioniranja cene. Predlog CSD Spo-
dnje Podravje glede nove cene pomoči družini na domu: 19,82 
EUR na efektivno uro ob delovnikih in sobotah; 24,37 EUR na 
efektivno uro ob nedeljah; 25,51 EUR na efektivno uro ob pra-
znikih. Cena storitve za uporabnika znaša: 5,29 EUR na efek-
tivno uro ob delovnikih in sobotah; 6,50 EUR na efektivno uro 
ob nedeljah; 6,81 EUR na efektivno uro ob praznikih. Razliko 
do polne cene storitve bo MO Ptuj pokrivala kot subvencijo 
iz proračunskih sredstev v višini: 73,31 % (14,53 EUR ob de-
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lovnikih in sobotah, 17,87 EUR ob nedeljah in 18,70 EUR ob 
praznikih). Cene se uporabljajo od 1. 6. 2020 dalje.

Mestni svet o kandidaturi EPK
Mestni svetniki so dlje razpravljali tudi o odločitvi MO Ptuj 
glede kandidature za pridobitev naziva Ptuj evropska prestol-
nica kulture 2025. Dozdajšnji vložki za pridobitev naziva EPK 
2025 so bili usmerjeni v identifikacijo, povezovanje in krepitev 
lokalnih potencialov ter stimuliranje vzpostavljanja čezmejnih 
povezav in evropske dimenzije ter v promocijo mesta Ptuj v 
različnih javnostih. Projekt zaradi velikega obsega in časovne 
daljnosežnosti ter pričakovanj širše javnosti in izvajalcev pro-
jekta predstavlja veliko tveganje in predvsem breme za občin-
ski proračun, so izpostavili nekateri, prav tako so spremenjene 
okoliščine povzročile dodatne negotovosti pri zagotavljanju 
finančnih virov in drugih resursov za kakovostno pripravo in 
izpeljavo projekta. Mestni svet je, upoštevaje vse okoliščine in 
obveznosti ter ob izraženi potrebi, da je treba zagotavljati tudi 
osnovno infrastrukturo za občane, ocenil, da želi nadaljevati 
kandidaturo. Izbrano mesto bo znano konec tega leta.
Nadalje je bil potrjen sklep o uskladitvi izvedbenih ali termin-
skih sprememb prireditev za leto 2020 med MO Ptuj in organi-
zatorji prireditev, s katerim se pozivajo organizatorji prireditev 
v MO Ptuj, ki bodo sofinancirane iz proračuna MO Ptuj za leto 
2020 prek javnih razpisov, javnih pozivov ali na podlagi nepo-
srednih pogodb, da zaradi situacije in ukrepov ob razglasitvi 
epidemije covida-19, ki zahtevajo izvedbene ali terminske spre-
membe prireditev, le-te predhodno uskladijo z MO Ptuj. To je 
tudi pogoj za sofinanciranje iz občinskega proračuna.
Mestni svet je potrdil poročilo o delu Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj v letu 2019 ter oceno izva-
janja občinskega programa varnosti MO Ptuj v letu 2019, saj so 
bili doseženi zastavljeni cilji programa.
Prav tako je bil sprejet sklep o potrditvi lokacijske preveritve za 
namen individualnega odstopanja od prostorskih izvedbenih 
pogojev na parceli za EUP KV 08 ter lokacijske preveritve za 
določitev obsega stavbnega zemljišča na posamični poselitvi na 
parceli št. 32/3 k. o. Krčevina pri Ptuju.

Prodaje nepremičnin
Brez razprave so bili potrjeni sklepi o prodaji nepremičnin: k. 
o. 400 Ptuj, parcele 681/3, 1794/2 in 1767/2. Soglašali so s skle-
pom o menjavi nepremičnin k. o. 388 Rogoznica, parcele 717/4, 
741/3, 758/3 in 773/4, z nepremičninama k. o. 388 Rogoznica, 
parceli 733/3 in 733/7 (med MO Ptuj in Ribiško družino Ptuj).
Potrjeni so bili še sklepi o prodaji poslovnih prostorov: Prešer-
nova ulica 1, k. o. 400 Ptuj, stavba 1536, del stavbe 7; Cankar-
jeva ulica 9, k. o. 400 Ptuj, stavba 944, del stavbe 4; Zelenikova 
ulica 2, k. o. 400 Ptuj, stavba 2127, del stavbe 6. Ter stanovanj: 
Miklošičeva ulica 8, k. o. 400 Ptuj, stavba 1338, del stavbe 105; 
Miklošičeva 10, k. o. 400 Ptuj, stavba 1338, del stavbe 202; Mi-
klošičeva 10, k. o. 400 Ptuj, stavba 1338, del stavbe 203.
Roman Žmavc je bil imenovan za novega zunanjega člana Od-

bora za gospodarstvo do izteka mandata odbora v sedanji se-
stavi.
Med informacijami so se mestni svetniki seznanili o izbranem 
izdelovalcu SD OPPN za enoto urejanja prostora LV 20 Ptuj – 
Nova vas južno od meniških gozdov (Ljubec).
Naslednja, 17. redna seja mestnega sveta bo predvidoma pote-
kala v ponedeljek, 22. junija 2020.

–  spremembe in dopolnitve Odloka o proračunu Mestne ob-
čine Ptuj za leto 2020

–  Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem
–  Javni razpis za dodelitev državnih pomoči za ukrepe ra-

zvoja podeželja v MO Ptuj v letu 2020
–  Javni razpis za sofinanciranje sterilizacije in kastracije la-

stniških psov in mačk v letu 2020
–  Odlok o začasnih ukrepih v zvezi z epidemijo covid-19 v 

MO Ptuj
–  Sklep o soglasju k določitvi cene storitve pomoči družini 

na domu in določitvi višine subvencioniranja cene

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine Ptuj, 
na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK, ŠT. 6/2020

Denarno nadomestilo zaradi škode, ki je na-
stala kot posledica zmanjšanja čistih prihod-
kov od prodaje ob izvedbi projekta Ureditev 
mestne tržnice 

Mestna občina Ptuj v Uradnem vestniku, št. 6/2020, obja-
vlja razpis za dodelitev denarnega nadomestila za škodo, 
ki je nastala gospodarskim subjektom zaradi projekta Ure-
ditev mestne tržnice. Nadomestilo bo MO Ptuj izplačala 
upravičenim vlagateljem zaradi omejitev, ki so vplivale na 
poslovanje gospodarskih subjektov oziroma upravičenih 
vlagateljev na območju in v času izvajanja projekta, to je 
v obdobju od 26. 11. 2018 do 20. 12. 2019. Rok za oddajo 
prijav je 30. junij 2020.
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Anketa o branosti medija Ptujčan
Spoštovani bralci,

Ptujčan v letu 2020 praznuje 25-letnico izhajanja. Decembra 
bo namreč minilo natanko 25 let od prve številke mesečnika, 
ki ga izdaja Mestna občina Ptuj. Od leta 1995 je vaš časopis 
doživel precej sprememb in razvoj do podobe sodobnega 
medija z izbranimi tematikami, kot ga lahko berete danes.
Ob tem nas zanima tudi vaše mnenje! Ga berete redno, vsak 
mesec? Katere rubrike so vam še posebno ljube? Kaj po-
grešate, česa si želite še več? Sprehodite se skozi spodnja 

1.  Kako redno berete medij Mestne občine Ptuj Ptujčan? 
(Ustrezno obkrožite.)

a) Redno, vsak mesec

b) Nekaj številk na leto

c) Če ga slučajno dobim v roke

č) Nikoli

2. Koliko člankov preberete v Ptujčanu?

a) Preberem cel časopis, od začetka do konca

b) Preberem članke in obvestila, ki me zanimajo

c) Ptujčana prelistam

3.  Koliko za vas držijo naslednje trditve – s kljukico označite »Se strinjam«, »Pogojno se strinjam«, »Se ne strinjam«:

Se strinjam Pogojno se strinjam Se ne strinjam
Ptujčan je dober občinski medij.
Iz Ptujčana izvem o aktualnih zadevah 
občinske uprave in mestnem svetu.
V Ptujčanu so objavljeni zanimivi članki.
Redno berem priljubljene rubrike.
Zanima me, o čem odloča mestni svet.
Zanima me, katere pobude dajejo mestni 
svetniki.
Osrednja tema je zanimiva za občane.
Občani so iz Ptujčana dobro informirani 
o MO Ptuj.
Vesel/-a sem vsake nove številke Ptujčana.
Nimam odnosa do medija Ptujčan.

4.  Katere rubrike najraje prebirate? (Obkrožite lahko več 
odgovorov.)

a) Uvodnik

b) Mestna kronika

c) Osrednja tema

č) Poročilo s seje mestnega sveta

d) Sporočila strank/list

e) Svetniške pobude in vprašanja ter odgovori nanje

f) Iz mestne hiše

g) Šola in izobraževanje

h) Zdravstvo in sociala

i) Gospodarstvo

j) Kultura

k) Turizem

l) Šport

m) Napovednik dogodkov

vprašanja in nam odgovore pošljite do konca junija 2020 na 
naslov: Mestna občina Ptuj, Uredništvo medija Ptujčan, Me-
stni trg 1, 2250 Ptuj.
Anketa je dostopna tudi v spletni verziji na spletni strani Me-
stne občine Ptuj.
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5. Katerim rubrikam bi po vašem morali dati prednost?

6. V katerih rubrikah si želite še več člankov?

9. Kaj vam je v Ptujčanu posebej všeč?

10. Kaj pogrešate v Ptujčanu?

7.  Ali ste iz medija Ptujčan dovolj dobro informirani o 
aktualnih zadevah v občini?

a) Da

b) Delno

c) Ne

8.  Če ste odgovorili z ne, katerih informacij si želite še 
več?

a) O delu in pobudah mestnih svetnikov

b) O delu županje in občinske uprave

c) O zaključenih investicijah in tistih v teku

č) O dogodkih na Ptujskem

d) O javnih zavodih, društvih, organizacijah

e) O Ptujčanih in njihovem delu

11. Ali vam je tiskana oblika Ptujčana všeč?

a) Da

b) Ne

12.  Ali berete Ptujčana v tiskani obliki ali v digitalni na 
spletni strani MO Ptuj www.ptuj.si?

a) V tiskani

b) Na spletni strani

13.  Ali bi želeli videti medij Ptujčan tudi kot spletni ča-
sopis/portal?

a)  Da, tako kot imajo tudi drugi tiskani časopisi svoje 

spletne verzije

b)  Da, Ptujčan naj bo samo spletni časopis, brez tiskane 

verzije

c) Ne, Ptujčan mi v tiskani obliki ustreza
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Stranke in liste Mestnega sveta sporočajo

Uspeh vseh nas je, da smo omejili širitev virusa co-
vid-19. Del nalog so prevzeli ministri iz vrst NSi in 
delo zelo dobro opravili za zdravje državljanov. Pro-

testi kolesarjev preusmerjajo pozornost od resnih problemov države, 
ki jih vlada načrtuje rešiti. Po pandemiji mora slediti pomoč gospo-
darstvu, da zagotovimo normalizacijo in socialno stabilnost družbe. 
Snovalci načrtovanih projektov morajo vsebino prilagoditi, med njimi 
tudi kandidaturo EPK v 2025. Ptuj bo kulturno in turistično središče 
Podravja, če bomo vključili vse danosti širšega okolja. V tem času smo 
spoznali pomen pridelave hrane in samooskrbe. Ptuj s kmetijskim 
zaledjem je lahko prehranska prestolnica Slovenije. Pred nami je leto 
2021, ko bo gastronomija v ospredju in bodimo v nečem prepoznavni.

Solidarnost, strpnost, sanacija
Občani in občanke Ptuja smo v obdobju epidemije in 
s tem povezanih ukrepov znova dokazali, da smo so-

lidarni, strpni in da znamo ter zmoremo premagovati še tako zahtev-
ne izzive. Tudi sanacije posledic »koronakrize« se bomo lotili z vsem 
svojim znanjem in sposobnostmi. S povečanjem povprečnin občinam 
je Vlada Republike Slovenije pozitivno vplivala predvsem na večjo 
finančno avtonomijo občin. Učinkovitost ukrepov vlade in lokalne 
skupnosti je bila in bo tudi v bodoče odvisna od naše odzivnosti in 
pripravljenosti za njihovo izvajanje. Vsem, ki so bili kakor koli soli-
darni in ki so vestno opravljali svoje delo, se iskreno zahvaljujemo. 
Ostanite zdravi.

Spoštovani soobčani, lahko si čestitamo: virus smo v 
naših krajih lepo »nokavtirali«. Hvala medicinskemu 
osebju, zdravnikom, sestram, vsem, ki so pomagali 

ljudem – povsod. Hvala trgovcem, ki so nas zalagali. Hvala vsem, ki ste 
nam pomagali prebroditi tale »zapor«. Zdaj pa skupaj obrnimo pogled 
naprej. Srečujmo se, obiščimo terase v našem mestu, kmalu bosta od-
prta tudi kino, gledališče … Pridimo in zaživimo čim prej kot nekoč. 
In bodite pozorni: kmalu vas bomo povabili na čiščenje obrežja Drave. 
Dobrodošli – na druženju, klepetu in še nekaj koristi bomo naredili. 
S tem ko bomo pobrali smeti in morda komu dali zgled: za naravo 
poskrbimo najprej sami s svojimi dejanji. Bodimo zgled otrokom, pri-
peljimo jih na čistilno akcijo.

MESTNI SVET

Vsem prebivalkam in prebivalcem Ptuja ter okolice 
gre zahvala za odgovorno osebno držo med izredni-
mi ukrepi. Prepričani smo, da je edino pripravljenost 
prispevati k skupnemu boljšemu na poti premago-

vanja širitve virusa pomagala pri njegovi hitrejši zajezitvi. Zato vam 
čestitamo in vas še naprej spodbujamo k odgovorni drži. Žal je bila 
epidemija tudi v Sloveniji povod več smrti; vsem, ki žalujete za svojimi 
dragimi, izrekamo iskreno sožalje. 
Zato ker vladajoče strukture v državi ukinjajo skupne vrednote, kot 
so delavske in človekove pravice, varovanje okolja, svoboda medijev, 
moramo v našem življenju in domačem okolju tem vrednotam dati še 
večjo težo. Ob dnevu državnosti vam voščimo dejavnega ponosa in 
volje po uresničevanju državljanskih svoboščin!

DovolJJ!
Sumi korupcije pri nabavi zaščitne opreme. Ne-
zadostni ukrepi za pomoč ljudem in gospodar-

stvu. Politična podreditev policije, vojske in vrste nadzornih institucij. 
Napadi na neodvisnost novinarstva. Krepitev represivne in policijske 
države. Premik Slovenije od jedra EU k režimom po zgledu Viktorja 
Orbana. Socialni demokrati skupaj z ljudmi po vsej Sloveniji sporoča-
mo: DovolJJ! Zahtevamo odstop vlade, zahtevamo razpis demokratič-
nih volitev. Ni dovolj biti le proti, potrebna je demokratična alternati-
va. Socialni demokrati smo platforma za demokratično organiziranje 
ljudi. Pridruži se nam!

Za nami je nekaj burnih dni in mesecev, ki so bili za-
znamovani z ukrepi Vlade RS zaradi epidemije. Čas 
bo pokazal, ali so bili resnično smiselni in potrebni. 

Zagotovo pa se ne bo moč izogniti posledicam teh ukrepov, ki bodo 
veliko hujše, kot je bilo statistično preštevanje okuženih in umrlih. Za 
blaženje posledic se moramo tako na ravni države in še zlasti na ravni 
MO Ptuj temeljito pripraviti s konkretnimi ukrepi. Zato v naši svetni-
ški skupini predlagamo, da se čim prej pripravi dolgoročni strateški 
dokument, ki bo zajemal nove razvojne spodbude s strani evropske 
in državne politike. Mnogi obstoječi strateški dokumenti se namreč 
močno spreminjajo, kar bo znatno vplivalo na vsebino in obseg inve-
sticij, ki pa jih v nobenem primeru ne smemo izgubiti.

Kdaj bomo dobili urgenco?
V Listi Andreja Čuša poudarjamo, da je za razvoj 
Splošne bolnišnice Ptuj nujno potrebno, da se čim 
prej začne izgradnja urgentnega centra. Zadnje me-

njave predstavnikov države v svetu zavoda in signali, ki jih prejema-
mo iz Ljubljane, gredo v smeri, da bo Ptuj namesto urgentnega centra 
dobil negovalno bolnišnico, kar pod velik vprašaj postavlja razvoj in 
nudenje storitev v zdajšnjem obsegu. Pričakujemo, da bodo vladne 
stranke, ki so na Ptuju in v okolici prejele največ glasov, pa tudi lokal-
na oblast pospešili aktivnosti za izgradnjo urgentnega centra in da ne 
bomo ponovno izviseli. Predlagani sklep Andreja Čuša, da mora Ptuj 
dobiti UC, je bil na Odboru za zdravje Državnega zbora sprejet leta 
2014, a še danes nismo začeli gradnje.

Mestna blagajna na novi lokaciji
Od ponedeljka, 4. 5. 2020, je odprta mestna blagajna na novi 
lokaciji, tj. ulici heroja Lacka 1 (prostori nekdanje UniCredit 
banke). Delovni čas je med 9. in 12. uro. Ker še vedno veljajo 
pravila in priporočila za varno vstopanje v zaprte javne prostore, 
tudi na mestno blagajno vstopajte posamično, pred vstopom in 
ob odhodu si temeljito razkužite roke, obvezna je tudi uporaba 
zaščitne maske. Med čakanjem pred vhodom je treba upoštevati 
medsebojno razdaljo najmanj 1,5 metra.
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Stanka Krajnc Letonja

Stranke bodo lahko znova vstopale v prostore občinske 
uprave Mestne občine Ptuj od 1. junija 2020 ob obvezni 
predhodni najavi.

Obvestilo o objavi javnega razpisa za 
dodelitev neprofitnih stanovanj v najem

Obveščamo vas, da je v Uradnem vestniku, št. 6/2020, objavljen 
Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem. Ura-
dni vestnik je dosegljiv na spletni strani Mestne občine Ptuj: 
www.ptuj.si.
Predmet javnega razpisa so stanovanja, za katera se ocenjuje, da 
bodo postala vseljiva v obdobju 2020–2022. Razpisovalec bo na 
podlagi določb pravilnika, javnega razpisa ter obrazcev določil 
in objavil prednostno listo upravičencev za oddajo neprofitnih 
stanovanj v najem. Ko stanovanje postane vseljivo, se dodeli naj-
višjemu uvrščenemu prosilcu s prednostne liste upravičencev. 
Preskoki med upravičenci na listi niso mogoči. Upravičence z 
veljavne prednostne liste, ki jim stanovanja niso bila in ne bodo 
zagotovljena ter svojega stanovanjskega vprašanja še niso reši-
li, obveščamo, da se je treba ponovno prijaviti na javni razpis. 
Prijavo na javni razpis oddajo tudi prejemniki tržnih subvencij. 
Prosilci, ki se želijo prijaviti na razpis za dodelitev neprofitnih 
stanovanj v najem, oddajo vlogo na posebnem obrazcu. Ta bo na 
voljo v elektronski obliki na spletni strani www.ptuj.si. Obrazec 
vloge bo po 1. 6. 2020 na voljo tudi v sprejemni pisarni MO Ptuj 
v poslovnem času, ob upoštevanju vseh varnostnih ukrepov za 
preprečevanje širjenja epidemije covida-19 (vstop posamezno, 
obvezna uporaba zaščitne maske, razkuževanje rok).

Rok za oddajo vloge
Vlogo s prilogami morajo prosilci poslati do vključno 6. 7. 2020 
s priporočeno pošiljko na naslov Mestna občina Ptuj, Mestni trg 
1, 2250 Ptuj, s pripisom »Javni razpis za dodelitev neprofitnih 
stanovanj«, ali na elektronski naslov: obcina.ptuj@ptuj.si. Po 1. 
6. 2020 bodo prosilci lahko oddali vlogo tudi osebno v sprejemni 
pisarni MO Ptuj v poslovnem času. Pomoč pri izpolnjevanju 
obrazcev bo možna po 1. 6. 2020 po predhodnem dogovoru na 
telefonski številki (02) 748 29 66 in ob upoštevanju varnostnih 
ukrepov za preprečevanje širjenje epidemije covida-19. Vse in-
formacije lahko dobite v času uradnih ur MO Ptuj na telefonski 
številki (02) 748 29 66 pri Asji Stropnik Paternost in na e-pošti: 
asja.stropnik@ptuj.si.

Občinska uprava in ukrepi pomoči

V Sloveniji smo razglasili konec epidemije. Počasi se vračamo 
v ustaljene tirnice, a življenja, kot ga poznamo, še lep čas ne 
bo. Gospodarstvo se počasi, a vztrajno zaganja, odprle so se 
knjižnice, muzeji, otroci so se vrnili v vrtce in nekateri v šole. 
Tudi občinska uprava se počasi vrača v normalne okvire. Ob 
pričakovanem poteku dogodkov bomo s 1. junijem 2020 od-
prli vrata tudi za stranke, seveda ob prilagojenem načinu z 
upoštevanjem ukrepov za preprečevanje širjenja koronavi-
rusa. Stranke se bodo morale obvezno predhodno najaviti, v 
prostore občinske uprave bodo lahko vstopale posamezno in 
si predhodno razkužile roke ter nadele masko.
Strankam smo bili za vse informacije in posredovanje ter po-
moč vseskozi na voljo prek telefona in elektronske pošte. S pro-
stovoljci različnih organizacij smo sodelovali pri pomoči naj-
ranljivejšim, zagotavljanju varstva otrok, preskrbi z zaščitnimi 
maskami.
Občankam in občanom smo razdelili pralne zaščitne maske, ki 
so jih šivale prostovoljke, v prejšnjem mesecu pa smo s strani 
URSZR prejeli nekaj tisoč zaščitnih kirurških mask za enkra-
tno uporabo, ki smo jih distribuirali četrtnim skupnostim za 
nadaljnje razdeljevanje občankam in občanom.

Pomoč občanom in poslovnim subjektom 
Vse najemnike občinskih prostorov, za katere je veljala pre-
poved ponujanja in prodajanja blaga in storitev, bomo v celoti 
oprostili plačila najemnine za poslovne prostore za mesec ma-
rec, april, maj ter uporabo javne površine za gostinske vrtove za 
celo leto. Občanom smo omogočili odlog plačila komunalnega 
prispevka in odlog plačila nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča. Odlog slednjega velja tudi za pravne osebe. V pri-
pravi pa je tudi razpis za pomoč gospodarstvu, s katerim želi-
mo vsaj malce omiliti stisko, v kateri so se znašli gospodarski 
subjekti.

Še vedno upoštevajmo ukrepe zaščite
Na tem mestu še enkrat zahvala vsem tistim, ki so v času epide-
mije skrbeli za zajezitev le-te, predvsem tistim, ki so bili dnevno 
izpostavljeni tveganju, vsem prostovoljcem, ki so nesebično po-
magali pri vsem, kar je bilo potrebno, da so ranljive skupine ob-
čanov bile preskrbljene z nujnimi življenjskimi potrebščinami. 
Vse skupaj nas čakajo drugačni časi, ko bomo morali kljub pre-

klicu epidemije znati živeti v spremenjenih okoliščinah. Skrb 
za naše lastno zdravje in zdravje drugih bo morala biti tudi v 
prihodnje na prvem mestu. Kljub sprostitvi številnih ukrepov 
ne imejmo lažnega občutka, da lahko živimo enako kot pred 
epidemijo. Še vedno je treba upoštevati ukrepe, ki veljajo. Za-
gotovo nas čakajo prenekateri izzivi, a se bomo z njimi zagoto-
vo znali in zmogli soočiti.
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Mestna tržnica v novi podobi

Mestna tržnica je z novo podobo ter popolno rekon-
strukcijo tega dela starega mestnega jedra odprta 
za javnost. Na končni znesek investicije 6,2 milijona 
evrov z DDV je v največji meri vplival povečani obseg 
arheoloških raziskav.

Mojca Brunčič

Projekt Ureditev mestne tržnice smo začeli leta 2016 z izvedbo 
projektnega natečaja za pridobitev arhitekturno najprimernej-
še rešitve. V 2017 je izbrani projektant ARK Arhitektura Kru-
šec, d. o. o., začel projektiranje, ki je bilo končano še v istem 
letu.
Januarja 2018 smo objavili javni naročili za storitve inženirja 
po določilih fidic in za izbor izvajalca gradnje. Postopek za iz-
bor izvajalca se je zaradi zapletov zavlekel do avgusta 2018.
Gradnjo je izbrani izvajalec KPL, družba za gradnjo in vzdrže-
vanje cest, zelenih površin ter inženiring, d. o. o., s partnerjem 
Makro 5 gradnje, d. o. o., začel avgusta 2018 na podlagi gradbe-
ne pogodbe in Posebnih ter splošnih pogojev pogodbe – fidic 
(rdeča knjiga) v vrednosti 4.818.860,18 EUR z DDV.
V okviru ureditve smo zamenjali vso komunalno infrastruktu-
ro na območju, obnovili tlake, izvedli nove zasaditve (namesto 
prej 7 katalp je zdaj zasajenih 10 gledičij, 2 katalpi in 2 lipovca, 
prav tako smo namesto kostanja, odstranjenega zaradi slabe-
ga stanja, posadili še en lipovec pred banko). Na mestu starega 
objekta na tržnici stoji zdaj nov objekt s pokrito tržnico, dvema 
lokaloma in javnimi sanitarijami ter garderobami za prireditve 
in skladiščem v kleti. Z novim objektom je tržnica pridobila 
tudi večjo teraso na strehi novega objekta. Ob objektu stare me-
stne hranilnice so postavljena stojala za kolesa. Novo stopnišče 
na mestu prejšnjega opornega zidu med tržnico in Slomškovo 
bo zdaj lahko služilo tudi za posedanje in druženje.
Nameščeni so bili še urbani stoli, postavljeni za posedanje, 
druženje, branje itd. Izvajalec je dostavil tudi hiške in stojni-
ce, zaključil tlakovanje z namenom prezentacije mestnih vrat 

na vstopu v srednjeveške mesto in postavil ograje. Odpravil je 
tudi manjše pomanjkljivosti v samem objektu ter vzpostavil pr-
votno stanje na sosednjih objektih, kjer so bili izvedeni posegi 
zaradi izvedbe priključkov.
Miklošičeva je postala peš cona, v katero bo vstop za vozila za 
stanovalce in dostavo možen prek potopnih stebričkov. Slom-
škova ostaja prevozna kot območje umirjenega prometa, ki 
sega do križišča Prešernove s Cankarjevo ulico.
Zaradi med gradnjo ugotovljenih dejstev je MO Ptuj izvajalcu 
naročila še sanacijo opornega zidu med objektoma Murkova 2 
in Slovenski trg 11 ter spremembo tlakovanja na tem območju.
Investicija je bila ocenjena na 5.370.390,25 EUR z DDV, kar za-
jema vse stroške od projektiranja, arheoloških raziskav, nadzo-
ra ipd. V tem trenutku investicijo na podlagi povečanega obse-
ga arheoloških raziskav, dodatno naročenega supernadzora in 
simulacije končnega obračuna izvajalca, ki zajema vsa dodatna 
in nepredvidena dela ter več in manj dela, ocenjujemo na 6,2 
milijona evrov z DDV. 
Naložbo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za 
regionalni razvoj in Republika Slovenija iz naslova Celostnih 
teritorialnih naložb. Višina sofinanciranja ostaja enaka, in si-
cer 4.262.148,30 EUR. V letu 2019 smo počrpali 3.371.891,92 
EUR, preostanek 890.256,38 EUR pa bomo v letošnjem letu.
Za projekt Ureditev mestne tržnice je bilo do zdaj porabljene-
ga 5,8 milijona evrov. Višina potrebnih sredstev bo znana ob 
končnem obračunu z izvajalcem gradnje. Razliko sredstev bo 
MO Ptuj morala zagotoviti iz lastnih virov.

MESTNA OBČINA PTUJ
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Oživljena tržnica in Ptujski škrnicl 

Javne službe Ptuj

Domače izdelke in pridelke lokalnih kmetij najdete tako pri 
branjevkah kot v Ptujskem škrniclu, ki je odprl vrata tudi na 
prenovljeni tržnici.

S sprostitvijo ukrepov je staro mestno jedro oživelo in začele so 
se aktivnosti za oživitev tržnice. Konec aprila so se vrnile bra-
njevke in s ponudbo prve zelenjave, različnih sadik za vrtove 
ter z drugimi majhnimi radostmi prijetno ozelenile tržnico. V 
Javnih službah Ptuj smo s 6. majem ponudbo popestrili z odpr-
tjem novega Ptujskega škrnicla, ki v okviru tržnice gradi poseb-
no zgodbo, s poudarjenim motom: lokalno, domače, butično. V 
butični trgovinici, katere vrata so odprta vsak dan med 8. in 16. 
uro, je pestra in bogata ponudba že zdaj privabila številne obi-
skovalce. Na lično zloženih policah je mogoče najti izdelke iz 
mleka in mesnin, sveža jajca, svežo zelenjavo in sadje, različna 
olja, kise, med in medene izdelke, sladke sadne namaze, moke, 
semena in testenine, čokolade, odlična vina, ponudbo pa pope-
strijo tudi piva in sokovi. V trgovinici je moč najti odlična suha 
peciva lokalnih kmetij in pekarn. Škrnicl dopolnjuje ponudbo 
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Sladolednica Deti

Bronja Habjanič

»Sladoled kot sladica je skozi leta šel skozi velike razvojne spre-
membe. Na začetku predvsem ni bilo toliko znanja v primer-
javi z današnjimi časi, tudi tehnologija se je spremenila. Sprva 
smo imeli v naši ponudbi zgolj štiri okuse, sčasoma se je to 
spremenilo in danes je okusov res veliko. Še vedno so sicer naj-
bolj priljubljeni vanilja, čokolada, jagoda in borovnica. Seveda 
pa je treba dodati, da na Ptuju vsi delamo zelo dober sladoled,« 
pojasnjuje Kudret Veliu.

Sladolednica Deti je bila ustanovljena leta 1969 in je vse do 
danes ostala družinski posel. Poslujejo sezonsko, med mar-
cem in septembrom. V tej rubriki predstavljamo dejavnosti, ki 
so poslovale tudi med prenovo mestne tržnice.

branjevk, tako lahko vsak, ki obišče tržnico in Ptujski škrnicl, 
opravi celovit nakup. Nedavno je vrata na tržnici odprla tudi 
Ptujska kavarna, ki z osvežilnimi napitki in sladicami skrbi za 
vsebinsko bogatejšo zgodbo. Odprta je od ponedeljka do sobo-
te med 7. in 22. uro, v nedeljo pa od 8. do 22. ure. Naša tržnica 
postaja središče zbiranja in prijetnih srečanj. Ob bogati lokalni 
in butični domači ponudbi vas vabimo, da jo obiščete tudi vi.

Ko boste torej šli na prenovljeno ptujsko tržnico, se ustavite na 
Slomškovi ulici 14 in se posladkajte. Ne bo vam žal!
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Vrnitev otrok v šolo in vrtce

Bronja Habjanič

Vlada je na seji 13. maja med več odločitvami sproščanja ukre-
pov, povezanih z epidemijo bolezni covid-19, izdala tudi Odlok 
o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje 
in izobraževanja. S ponedeljkom, 18. maja, so se ponovno od-
prli vsi vrtci v državi, osnovne šole za učence od 1. do 3. razre-
da, osnovne šole s prilagojenim programom, srednje šole za di-
jake zaključnih letnikov srednjih šol in posameznike, ki bodo v 
šolskem letu 2019/2020 opravljali maturo ali zaključni izpit, ter 
dijake od 1. do 3. letnika, ki jim šola organizira dodatno učno 
pomoč ali pridobivanje praktičnega znanja in veščin.

Šolska vrata so se 18. maja odprla tudi za vse, ki bodo opravljali 
izpite v skladu s šolskim koledarjem, ter za kandidate za vpis v 
srednje šole v šolsko leto 2020/21, ki morajo opraviti aktivnosti 
prijavno-vpisnega postopka in za udeležence izobraževanja od-
raslih. Ravno tako so od 18. maja lahko znova odprte glasbene 
šole, zavodi za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s 
posebnimi potrebami ter višje strokovne šole. Odprla so se tudi 
vrata univerz ter visokošolskih zavodov, študentskih ter dija-
ških domov za dijake, ki se vračajo v šolske klopi, za tiste dijake, 
ki jim je zaradi zdajšnjih varnostnih razmer onemogočena vr-
nitev v kraj stalnega bivališča, mladoletnike v dijaških domovih 
brez spremstva s statusom prosilca mednarodne zaščite oziro-
ma s priznano mednarodno zaščito ter za študente, ki bivajo v 
dijaških domovih. 
25. maja so se odprli tudi razredi za učence 9. razredov OŠ in 
OŠ s prilagojenim programom, učence od 4. do 8. razreda OŠ 
in OŠ s prilagojenim programom z učnimi težavami, ki po-
trebujejo prilagojene oblike in metode dela za doseganje mi-
nimalnih standardov znanja, ter za učence in dijake posebnih 
programov vzgoje in izobraževanja v OŠ in OŠ s prilagojenim 
programom. Za vse druge učence in dijake, ki niso bili posebej 
navedeni, se nadaljuje izobraževanje na daljavo.
Zavodi s področja vzgoje in izobraževanja, univerze in samo-
stojni visokošolski zavodi morajo pri izvajanju dejavnosti upo-
števati priporočene smernice ministrstva, pristojnega za zdrav-
je, in Nacionalnega inštituta za javno zdravje za preprečevanje 
okužbe z virusom sars-cov-2, ki so objavljene na spletni strani 
ministrstva za zdravje. Fo
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO / SOCIALA

Nekateri učenci in dijaki ponov-
no v šolskih klopeh

Subvencionirano letovanje otrok 2020

Zveza prijateljev mladine Maribor pripravlja razpis za le-
tovanje otrok v VIRC Poreč in DMZ na Pohorju. MO Ptuj 
ponuja možnost subvencioniranega letovanja za otroke s 
stalnim prebivališčem v MO Ptuj. Prijave bo zbiral CID 
Ptuj. Sklep o kriterijih za subvencionirano počitniško le-
tovanje otrok v letu 2020 je objavljen v Uradnem vestniku, 
št. 5/2020, z datumom izida 24. 4. 2020, ki je dostopen na 
spletni strani www.ptuj.si pod zavihkom Uradni vestnik.
Preostale informacije in morebitne spremembe (prijavnice, 
pogoji, cene in način plačila) najdete na spletnih straneh 
CID Ptuj (www.cid.si) in MO Ptuj (www.ptuj.si). CID Ptuj
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Podjetniški izziv za mlade 2020 letos 
digitalen

Bronja Habjanič

IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

ZRS Bistra je v sodelovanju s Šolskim centrom ob podpori 
MO Ptuj in Manager kluba letos zaradi protikoronskih ukre-
pov organizirala prav poseben Podjetniški izziv za mlade, ki 
je potekal digitalno, prek videoplatforme Zoom. Tekmovalo 
je osem podjetniških ekip iz Šolskega centra in osnovnih šol 
Podlehnik in Ormož, ki so morale svoje ideje v samo petih 
minutah predstaviti strokovni komisiji in skupno 96 udeležen-
cem e-dogodka.

»Podjetniški izziv za mlade 2020 je sklepni dogodek širše-
ga programa spodbujanja podjetništva med mladimi v MO 
Ptuj. ZRS Bistra in Šolski center, še posebno Ekonomska šola, 
že več let sodelujeta pri spodbujanju mladih v podjetniškem 
razmišljanju. Letos smo v program vključili še osnovnošolce iz 
Olgice, Podlehnika in Ormoža, ki so se še posebno odlikovali 
z osvojenim 1. mestom v celotni konkurenci. V start-up pro-
gramu Podjetniškega inkubatorja so mladi poleg šolskih pod-
jetniških programov, ki jih vodijo učiteljice mentorice, deležni 

tudi večmesečnega intenzivnega usposabljanja iz snovanja 
poslovnih modelov z uporabo orodja »kanvas«. Tako iz ideje 
nastane model vitkega podjetja, za katero podjetniška ekipa 
natančno določi, kaj je njihov izdelek oziroma storitev, komu 
je namenjen, kakšno vrednost vidijo kupci v tem produktu, po 
katerih prodajnih poteh in s kakšno filozofijo bo dosegel kup-
ce, ter opredeli vse materiale, procese in partnerstva, ki jih po-
trebujejo za nastanek produkta. S poslovnim modelom ekipa 
ve, kakšne stroške in prihodke lahko pričakuje s podjetjem. Ko 
postavijo model svojega podjetja, ga je treba še predstaviti, za 
kar uporabljamo model kratkega prodajnega nagovora (ang. 
pitch), ki je časovno omejen. Vsaka ekipa je imela pet minut 
časa za predstavitev prek vnaprej pripravljenega videoposnetka 
ali z neposredno predstavitvijo v živo prek videopovezave,« po-
jasnjuje dr. Lidija Tušek iz ZRS Bistra Ptuj. 
Da bi poslovne ideje še dodatno izboljšali, je Manager klub 
vzpostavil mrežo mentorjev iz gospodarstva. Zmagovalni ekipi 
po mnenju strokovne komisije sta letos kar dve. Ekipa Drava 
line je predstavila svojo vizijo posebne turistične atrakcije v Or-
možu, kjer bi prek Drave postavila zipline. Prvo mesto je osvo-
jila tudi ekipa Kamp JA Slovenija, ki je predstavila možnost, 
kako prek spletne aplikacije spodbuditi ljudi k odgovornemu 
ravnanju z električnimi napravami. Ozaveščanje je ključni cilj 
tudi tretjeuvrščene ekipe Obesek za ključe 0,0 šofer, seveda na 
področju preprečevanja prometnih nesreč zaradi alkoholizira-
nosti. Vsi udeleženci e-dogodka so glasovali za svojo najboljšo 
idejo in po tesnem izidu je nagrado občinstva osvojila ekipa 
Palčice, ki zagotavljajo, da se je možno sladkati tudi zdravo.

»Vsaka ekipa je imela pet minut časa za predstavitev prek vnaprej pripravlje-

nega videoposnetka ali z neposredno predstavitvijo v živo prek videopove-

zave,« je povedala dr. Lidija Tušek iz ZRS Bistra Ptuj.
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KULTURA

Kulturne ustanove postopoma odpirajo vrata   za obiskovalce
Mateja Tomašič

Tudi kulturne ustanove na Ptuju so 13. marca zaradi epide-
mije koronavirusa zaprle vrata za obiskovalce. Obstale so de-
javnosti, ki jih izvajajo, odpovedani so bili prireditve, predsta-
ve, odprtja razstav. S sproščanjem ukrepov pa nekatere že 
sprejemajo obiskovalce. Ti morajo v kulturne ustanove vsto-
pati zdravi, nositi zaščitne maske, si pred vstopom razkužiti 
roke, vzdrževati medosebno razdaljo dva metra in upoštevati 
higieno kašlja.

Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož
V razstavne prostore PMPO lahko vstopajo le posamezniki, 
družine in manjše skupine (do tri osebe). Plačilo vstopnine in 
nakup v muzejski trgovini sta mogoča le brezgotovinsko. Lista-
nje publikacij v muzejski trgovini ni dovoljeno. Do nadaljnjega 
ne bo strokovnih vodstev po muzejskih zbirkah, pedagoško- 
andragoških programov, posvetovanj, okroglih miz, odprtij 
razstav ter drugih dogodkov, ki vključujejo tesnejše druženje. 
Tudi v dokumentacijo in knjižnico vstop za obiskovalce za zdaj 
ni mogoč. Do 30. 6. imajo na vstopnice za muzejske zbirke na 
gradu 20-odstotni popust.
Ptujski grad je odprt od torka do petka od 10. do 16. ure. Ob 
sobotah in nedeljah do 18h. Miheličeva galerija je odprta od 
srede do nedelje: 12.00–16.00. Salon umetnosti bodo predvido-
ma odprli v juniju z novo razstavo.
»PMPO bo kot eden najbolje obiskanih muzejev v Sloveniji utr-
pel veliko škodo. S prihodki od vstopnine in tržne dejavnosti je 
PMPO skrbel za številna vzdrževalna dela v okviru grajskega 
kompleksa, ki je v državni lasti, vlagal v dejavnost in reševal 
tudi kadrovske potrebe,« je povedal direktor dr. Aleksander 
Lorenčič. 

Galerija mesta Ptuj 
V Galeriji mesta Ptuj je do 21. 6. na ogled razstava del Sandi 
Červek: 1 + 1 = 11. Med 9. 7. in 19. 9. bo prostor namenjen 
razstavi umetnin Festivala Art Stays 2020. Razstavo 40 let ume-
tniške revije Juliet iz Trsta so zaradi situacije s koronavirusom 
umaknili iz letošnjega programa. Galerija je odprta od torka do 

petka od 11. do 17. ure ter ob sobotah, nedeljah in praznikih 
med 10. in 13. uro.

Mestno gledališče Ptuj
Vrata odpirajo 10. 6. s premiero Seks z neznanci, blagajna bo 
predvidoma začela delovati 1. 6. Za že kupljene vstopnice za 
predstave v marcu in aprilu 2020, ki so jih morali odpovedati 
zaradi trenutne situacije, bodo obvestili o načinu vračila kupni-
ne ali o datumih nadomestnih terminov. Če ste vstopnice kupili 
prek spleta, je mogoče vračilo kupnine prek teh istih ponudni-
kov storitev, še sporočajo na spletni strani www.mgp.si.

Knjižnica Ivana Potrča Ptuj
Odprta je v ponedeljek in torek od 12. do 19. ure ter sredo, četr-
tek in petek od 8. do 15. ure. Ob sobotah je zaprta. Gradivo, ki 
mu je oziroma bo potekel rok med 13. 3. in 1. 6., lahko vrnete 
do 1. 6. Vračilo in izposoja gradiva sta možna samo na posebej 
za ta namen predvidenih mestih v Študijskem in Mladinskem 
oddelku. V knjižnico na eno izkaznico lahko vstopi ena oseba, 
do nadaljnjega ni možen prost dostop uporabnikov do knji-
žničnega gradiva na policah, uporaba čitalnic ali računalnikov. 
Vse vrnjeno gradivo bo v knjižnici v 7-dnevni karanteni, pre-
den bo ponovno prosto za izposojo. 
Izposojajo le knjige in neknjižno gradivo. Ne izposojajo peri-
odike (razen strokovne) ter igrač in didaktičnih pripomočkov. 
Pred obiskom knjižnice je treba želeno gradivo rezervirati v 
COBISS-u (Moja knjižnica) ali po telefonu. Zaposleni v knji-
žnici priporočajo tudi uporabo storitev e-knjižnice ter izposojo Fo
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Kulturne ustanove postopoma odpirajo vrata   za obiskovalce

e-knjig na portalu Biblos. Za storitve Domoznanskega oddelka 
je potreben predhodni dogovor po telefonu ali e-pošti.
Ponovno je na vožnji bibliobus po urniku. Gradivo predhodno 
naročite s klicem ali poslanim sporočilom SMS na 051 310 594. 
Izbira gradiva s knjižnih polic ni mogoča.

Dominikanski samostan
Za zdaj ostaja zaprt za obiskovalce. 20. in 21. junija ga bodo 
odprli za predstavo Tadeja Toša – Stand up, ki bo na notranjem 
dvorišču za 50 udeležencev. O vseh drugih dogodkih in tudi 
možnem odprtju samostana za obiskovalce bodo sproti obve-
ščali na njihovi spletni strani in prek družbenih omrežij.

Mestni kino Ptuj
Mestni kino Ptuj odpira svoja vrata v ponedeljek, 1. 6., s sve-
tovnimi filmskimi klasikami. Število vstopnic za posamezno 
projekcijo bo omejeno na 46.

DPD Svoboda Ptuj
Tudi ljubiteljska kulturna dejavnost je v zadnjih mesecih zamr-
la. DPD Svoboda v 11 sekcijah združuje okrog 100 kulturnikov, 
ki se družijo predvsem v skupinskih dejavnostih. V tem času 
so individualno ustvarjali likovniki. »Prireditve so se ustavile, 
folkloristi niso mogli izvesti nastopov, gledališčniki ne konč-
ne produkcije. Najprej bomo poskušali izvesti vse, česar nismo 
mogli v preteklih mesecih,« je dejala Sanja Selinšek, predsedni-
ca DPD Svoboda Ptuj.

V Galeriji mesta Ptuj so podaljšali razstavo Sandija Červeka, 
naslovljeno »1 + 1 = 11«, in sicer do 21. 6. Umetnikove likov-
ne začetke umeščamo v figuralno slikarstvo, od katerega je 
prešel v abstrakcijo in začel ustvarjati t. i. črne slike, po kate-
rih je širši publiki najbolj poznan, kot je povedala kustosinja 
Irma Brodnjak. Razstavni izbor vključuje pregled njegovega 
ustvarjanja zadnjih 30 let.

Fo
to

: Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k,

 Ir
m

a 
B

ro
dn

ja
k



26PTUJČAN • 25 LET • 1995-2020

TURIZEM

Kakšna bo prihodnost 
ptujskega turizma?

Turistični ponudniki Ptuja – kakšne bodo posledice in kako 
naprej po delnem sproščanju omejevalnih ukrepov epidemije 
covida-19? O tem sta svoja videnja napisala Peter Vesenjak 
iz Hotela Mitra in Tanja Srečkovič Bolšec z Zavoda za turizem 
Ptuj.

Peter Vesenjak, lastnik in direktor Hotela Mitra
Ptuj je z odličnimi danostmi za razvoj turizma, veliko izzivi in s 
še številnimi neizkoriščenimi priložnostmi v zadnjih petih letih 
doživljal znatno rast mednarodnega turističnega prometa, ki je 
zaradi posledic pandemije novega koronavirusa do nadaljnjega 
tako rekoč odrezan. Na porast domačih gostov v poletju 2020 
lahko računamo, v določeni meri tudi ob pospešku »turističnih 
bonov« za državljane Slovenije z naslova tretjega protikorona 
zakonskega paketa države. Na delno okrevanje v poletnih me-
secih lahko računajo predvsem v Termah Ptuj in tisti ponudni-
ki gostinskih in rekreativnih storitev, ki bodo gostili enodnev-
ne izletnike iz Slovenije in domače goste, kot so restavracije, 
gostilne, kavarne, bari, kopališča in drugi športnorekreacijski 
objekti v mestu in okolici. Najdlje in najbolj bodo prizadeti na-
stanitveni gostinski obrati, kot so hoteli, penzioni, gostišča in 
sobodajalci, ki so bili in so večinsko vezani na tuje goste. Glede 
na to, da se ukrepi neposrednih državnih pomoči končujejo v 
juniju, bo brez odprave omejitev mednarodnih potovanj, pred-
vsem s trgov, kot so Avstrija, Nemčija, Madžarska, Češka, Polj-
ska in delno tudi sosednja Hrvaška in Srbija, turizem na našem 
območju do konca leta 2020 in začetka leta 2021 ogrožen do 
meje ekonomskega in socialnega kolapsa. 

Na Ptuju bomo zraven podjetij in delovnih mest izgubili tudi 
najmanj dva milijona evrov dodane vrednosti neposredno v 
nastanitveni gostinski dejavnosti in okrog pet milijonov v ce-
lotni verigi dejavnosti. Za toliko se nam bo zmanjšal tudi na-
ložbeni potencial, ki bi ga lahko vlagali v prenove, izboljšanje 
kakovosti ponudbe, dodatne kapacitete in posledično nove 
zaposlitve. Posledice pandemije bodo za ptujski turizem zelo 
težke, vse do popolnega obvladanja pandemije, kar zagotovo ne 
bo prej kot do poletja 2021, v celoti pa šele do poletja 2022. Za-
gotovo pa se bo turizem povrnil, saj je dejavnost, ki si opomore 
tudi po najbolj kritičnih preizkušnjah. To bo nova priložnost za 
destinacije, kot je Ptuj; z butično ponudbo, izrazitim lokalnim 
karakterjem, bogatim naravnim zaledjem in večinsko usmerje-
nostjo na bližnje evropske trge. 
Vsi, ki sooblikujemo turistično destinacijo, moramo biti realni 
in najprej poskrbeti za preživetje z veliko mero prilagodljivosti 
in spremembe prioritet. V tem času pa preusmeriti svoje trženje 
in prodajne aktivnosti na domače in, upajmo, bližnje tuje trge 
ter zatišje izkoristiti za dober premislek o prihodnjih korakih, 
in če le zmoremo, v tem času izvesti tudi manjše ali večje preno-
ve, osvežitve objektov in pripravo na uspešen ponovni zagon.
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Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za 
turizem Ptuj
V Zavodu za turizem Ptuj smo se hitro prilagodili spreme-
njenim okoliščinam, ki se bodo močno odrazile pri promociji 
destinacije. Letos bo »tekma« za slovenskega turista izjemno 
težka, še posebno ker mestne občine v minimalnih procentih 
ustvarjajo prenočitve domačih gostov, nekaj več teh je sicer v 
Termah Ptuj. Z ekipo smo v začetku leta že uspešno kandidira-
li na razpisu MGRT za dvig kompetenc vodilnih destinacij in 
razvoj turistične ponudbe v višini 187.000 EUR, trenutno čaka-
mo rezultate razpisa Slovenske turistične organizacije (STO) za 
promocijo turizma v višini 20.000 EUR. Razpisa sta ključna za 
nadgradnjo turistične ponudbe in dodatno promocijo.
Pravkar končujemo oblikovanje novih produktov, ki se bodo 
vezali na romantični in termalni oddih v mestu, na spoznava-
nje kulturne dediščine in zgodovine ter aktivnosti v naravi. V 
sodelovanju s Komunalnim podjetjem Ptuj bomo nadgradili 
turistično vožnjo z ladjico Čigra, kjer bomo ponujali turistična 
vodenja z vodnikom ali prek zvočnikov, z vstopno točko pri 
Ribiču. S partnerji bomo obiskovalcem po novem ponujali še 
voden ogled mesta ob sončnem zahodu, družinsko vodenje, 
gostje bodo lahko Ptuj spoznali prek Gospodov Ptujskih, pri-
pravljajo se pohodniške poti in kolesarska vodenja po neodkri-

tem biseru Mestnem Vrhu ter kolesarska vodenja po zaledju 
Ptuja. Pomemben poudarek bo namenjen tudi gastronomiji ter 
poletnemu kulturnemu utripu mesta. Ob želji, da se na Ptu-
ju letos ustvari čim več prenočitev, je ključno, da oblikujemo 
pakete in ponudimo doživetja tudi v sosednjih destinacijah, ki 
pomembno sooblikujejo turistično ponudbo.
V sodelovanju z STO smo začeli promocijsko kampanjo »Zdaj 
je čas, Moja Slovenija«. Cilj je navdušiti Slovence, da počitni-
ce preživijo v domovini. Hkrati smo zagnali lastno vzporedno 
kampanjo mesta pod naslovom »Ptuj je naj«. V prvi fazi bomo 
prek atraktivnih kratkih video- in fotografskih vsebin nagovar-
jali Slovence za obisk najstarejšega slovenskega mesta. Izpo-
stavili bomo znamenitosti in muzejske artefakte nacionalnega 
pomena, pester nabor športnih aktivnosti ter tradicionalno 
gostoljubnost, ki jo turisti zaznajo ob obisku. Širši javnosti pa 
želimo predstaviti tudi presežnike, ki so edinstveni v Sloveniji 
in širše (najstarejša slovenska vinska klet, najstarejše slovensko 
arhivsko vino, največje stalno jezero na Slovenskem, največja 
zbirka historičnih glasbil pri nas itn.). Povezali smo se tudi s 
Tadejem Tošem, ki bo prek osebne zgodbe nagovarjal Slovence, 
da zapravijo svoj vavčer prav na Ptuju. Ob postopnem spro-
ščanju preventivnih ukrepov bomo začeli nagovarjati še goste 
iz tujine.
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TURISTIČNI KOTIČEK

Park spominov, staro ptujsko mestno pokopališče, skriva 
zanimive usode ljudi, ki so tam našli svoj počitek. Da bi 
kar najbolje lahko predstavili park in obudili ter se tako 
poklonili preminulim, vas vabimo, da z nami delite zgod-
be ljudi, ki ste jih osebno poznali ali poznate njihove ži-
vljenjske poti. Tako bomo iz anonimnosti in pozabe rešili 
marsikatero življenjsko zgodbo, ki jo je vredno predstaviti 
in poslušati. Pišete nam lahko na elektronski naslov info@
ptuj.info.
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Prenova igrišča z umetno travo

Postopno vračanje po epidemiji tudi v športu

Stanka Krajnc Letonja

Bronja Habjanič

Mestna občina Ptuj je predala v uporabo prenovljeno igrišče 
z umetno travo ob Mestnem stadionu Ptuj.

Vlada je 13. maja izdala novelo Odloka o začasnih pogojih za 
izvajanje športne dejavnosti, ki prinaša sproščanje ukrepov 
tudi na področju športa. 

Investicija prenove igrišča z umetno travo je obsegala razrez in 
odstranitev obstoječe umetne trave z odvozom na gradbiščno 
deponijo, sanacijo tamponske podlage z drobljencem granula-
cije od 0 do 4 mm, fino izravnavo do debeline 20 mm, utrjeva-
nje in valjanje podlage, polaganje umetne trave s certifikatom 
FIFA Quality Pro. Gre za novejši tip dvobarvne umetne trave 
zadnje generacije z visoko odpornimi in vzdržljivimi vlakni. 
Na MO Ptuj poudarjamo, da je bila investicija več kot potreb-

Od 18. maja velja, da se dovoli prostočasna športna vzgoja 
otrok in mladine, izvajanje javno veljavnih programov usposa-
bljanj za strokovno delo v športu in uporaba športnih objektov 
in površin za šport v naravi v okviru vzgojno-izobraževalnih 

zavodov. S 23. majem pa so dovoljeni prostočasna športna 
vzgoja otrok in mladine, športna vzgoja otrok in mladine, 
usmerjenih v kakovostni šport, kakovostni in vrhunski šport, 
šport invalidov, športna rekreacija, šport študentov in šport sta-
rejših. Vadba lahko za vse poteka tako v notranjih kot zunanjih 
športnih objektih ter površinah za šport v naravi, tudi v šolskih 
telovadnicah. Odlok dovoljuje stik med udeleženci vadbe in 
tekmovanj. Nadaljuje pa se lahko tudi z usposabljanji v športu. 
Vse telovadnice, tudi šolske, so se odprle s 23. majem. V njih se 
lahko odvijajo vse športne aktivnosti, pri tem pa je treba upo-
števati priporočila NIJZ. 23. maja se je začela tudi rekreacija na 
področju moštvenega športa.

na, najnovejša dvobarvna umetna trava zadnje generacije s cer-
tifikatom FIFA Quality Pro pa bo seveda zdaj omogočila bolj 
kakovostno delo, tako ptujskim osnovnim šolam za izvajanje 
ur športne dejavnosti kot izvajanje treningov in tekem nogo-
metnim in drugim klubom iz MO Ptuj ter širše. »Priložnosti 
za dodaten razvoj določenih klubov bo torej več kot dovolj in 
seveda si vsi skupaj želimo, da se ta potencial v pravi meri tudi 
izkoristi,« je povedal direktor Zavoda za šport Sandi Mertelj. 
MO Ptuj se je skupaj s Zavodom za šport in Športno zvezo Ptuj 
tudi že dogovorila o načrtu bodočih investicij s ciljem celovite 
obnove športne infrastrukture.
Znesek za izvedena dela v višini 256.061,41 EUR z DDV je 
ob sofinanciranju Nogometne zveze Slovenije in Fundacije za 
šport financirala Mestna občina Ptuj. Primopredaja igrišča je 
bila opravljena 30. aprila.
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PISMA BRALCEV

Ivan Gomilšek
Nekega jutra je krik otroka opozoril nase, njegova 
podoba v materinem naročju je kazala, da bo sledil 
drugačnemu svetu; inovativnosti in veri v svoja deja-
nja. Slediti svojim sanjam, svoje življenje usmerjati za 
nekaj višjega in dobrega. Ko verjameš v nemogoče, se 
to prične dogajati.

Prva kolesa na svoji stružnici, zagnana s popoldansko 
obrtjo, so bila kazalniki za obetavno prihodnost. Vse 
od leta 1968, ko je pričel s prvo stružnico in odloč-
nostjo graditi inovativne pristope v razvoju kovino-
strugarstva, je napredoval in leta 1974 odprl vrata 
podjetja Kovino-strugarstvo Gomilšek. Svoji družini 
je omogočil boljše življenje. Odpovedovanje, delo v 
pozne nočne ure, razmišljanje, načrtovanje – vse to je 
bilo del vsakdana v skrbi za boljši jutri. Številne nagra-
de in pohvale pričajo o kvaliteti vrhunskih inovativnih 
pristopov k razvoju v kovino-strugarski tehnologiji: 
zlato priznanje železarske industrije je podjetje preje-
lo v letih 1983 in 1987; istega leta je sledila nagrada 
za inovatorja na MOS-u v Celju, ki jo je prejel ponovno 
leta 1991, v naslednjih letih pa zlata in srebrna prizna-
nja za kvalitetne izdelke; leta 1988 je prejel državno 
priznanje za inovatorja na področju razvoja strojništva. 
Inovativnost ga je vodila do izdelovanja izdelkov, ki 
so bili solucija problemov v strojništvu. Leta 1991 je 
ustvaril reduktor, težak 12 ton, še v času SFRJ pa je 
naredil zobnik stožčaste oblike, visok 320 cm.

Kot zgleden in zaslužen občan občine Ptuj je bil pre-
poznan, da lahko prispeva k boljšemu življenju v lo-
kalni skupnosti. Veliko učencev strojne šole je naredi-
lo prve korake na poklicni poti v delavnicah velikega 
mojstra. Štipendiranje nadarjenih dijakov in možnost 
pridobivanja prenosa znanja sta odražala veliko srč-
nost človeka, ki je v tistih, ki so spoštovali delo, vedno 
videl velik potencial in jim pomagal. Kristalna plaketa 
podjetnika ter plaketa za 40 let dela sta priznanji Obr-
tne zbornice Ptuj, ki pričata o njegovi uspešni poti 
podjetnika.

Samoumevnost pričakovanega uspeha je lahko člo-
veku breme, a njemu nikoli. Združiti družinsko in 

poslovno pot z ljubeznijo do športa je umetnost. V 
rokometu je našel sprostitev, njegove sposobnosti 
poštenega vodja z velikim čutom za ljudi, pa so ga 
vodile do tega, da se je prostovoljno udejstvoval kot 
predsednik RK Drava, kjer ni vlagal le svojega člove-
škega potenciala, temveč velikokrat izdatno poskr-
bel za finančno varnost kluba. Svoje delo je uspešno 
opravljal najprej kot predsednik RZ Slovenije in nato 
finančne komisije RZS. Dve desetletji je opravljal delo 
podpredsednika ŠZ Ptuj. Uspeh je zagotovljen, če 
imaš vrednote in znaš prenesti vse na svojih ledjih. 
V najtežjih urah se je zatekel v kolesje dela in njegov 
trud je bil zmeraj poplačan. Ob vseh lovorikah, ki jih je 
prigaral, je ostal prizemljem in človek s posluhom za 
vse potrebne pomoči. Humanost je izražal predvsem 
v pomoči šibkejšim. Ptujski bolnišnici je doniral prvi 
aparat za analizo krvi v laboratoriju, redno je name-
njal v obliki različnih donacij sredstva OŠ Ljudski vrt in 
odprl vrata vsem, ki so potrebovali pomoč.

Za njim ostaja neizbrisna sled. Neponovljivi trenutki, 
priče katerih so vse pohvale in lepe besede mnogih 
posameznikov.

Njegova dediščina ni merljiva v materialnem pogle-
du, temveč v prenosu vrednot na svoje ljube, ki jih je 
zapustil za sabo, predvsem svojo hči Zdenko in vnuka 
Tomija. Dediščina krvi, ki priča o tem, da je največji 
zaklad družina, ki zna spoštovati svoj izvor, a tudi raz-
prostreti krila in poleteti v neznano.

Njegov odtis je pustil za sabo veliko dediščino člove-
ka z velikim srcem in odprto dušo.

A le besede so ostale, naj se prenašajo in krojijo usodo 
tistim, ki razumejo realen svet, ki ni samoumeven, v 
katerem z voljo, disciplino, predanostjo in vero ni nič 
nemogoče. Svet, ki ga je zapustil nam, njegovim na-
slednikom, da v duhu inovativnosti, vere, spoštovanja 
vrednot in humanosti nadaljujemo njegovo delo.

Kolektiv Gomilšek

V SPOMIN
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo

POLETNA MUZEJSKA NOČ

20. 6. od 18.00 

Ptujski grad

PRAVLJIČNI GOZD RDEČA KAPICA

Sobota–nedelja: 10.00–19.00

Mohorkova graba

RAZSTAVA GREGORJA 

SAMASTURJA

19. 5.–30. 6.

Miheličeva galerija

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

ČETRTEK, 11. 6.

12.00: Vinogradništvo na Ptujskem območju od pojava trtne uši ko-
nec 80. let 19. stoletja do leta 1991, predstavitev knjige Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad (po predstavitvi bo v Salonu umetnosti 
na ogled tudi občasna razstava)

SOBOTA, 13. 6.

Pohodniški Ptuj, aktivno odkrivanje lepot narave v neposrednem zaled-
ju najstarejšega slovenskega mesta, Izimanija – aktivna potovanja (rezer-
vacije na: 070 614 784 ali info@izimanija.si) (tudi 14. 6)

PETEK, 19. 6.

17.00–19.00: I. mitrej na Spodnji Hajdini, brezplačni ogled svetišča 
boga Mitre iz 2. in 3. stoletja, ki sodi med največja v Evropi, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož (arheologinja Iva Ciglar)

SOBOTA, 20. 6. 

10.00–12.00: III. mitrej na Zgornjem Bregu, brezplačni ogled svetišča 
boga Mitre iz 2. in 3. stoletja, ki sodi med največja v Evropi, Pokrajin-
ski muzej Ptuj - Ormož (arheologinja Iva Ciglar); 18.00–24.00: Poletna 
muzejska noč 2020, dan odprtih vrat in brezplačen vstop v muzejske 
zbirke Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad; 18.00: Poletna 
muzejska noč 2020: Nastop ansambla Capella Justinopolitana in ple-
salcev društva Cesarsko-kraljevi Ptuj na Ptujskem gradu, Odlomek iz 
Dekamerona v izvedbi društva Cesarsko-kraljevi Ptuj (posnetki na te-
leviziji PeTv); 20.00: Poletna muzejska noč 2020: Vodeni ogled razsta-
ve Osrčje Petovione/Ptuj v rimski dobi, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož 
(posnetek na YouTube kanalu PMPO); 22.00: Poletna muzejska noč 
2020: Društvo Kastali: Predstavitev grajske vinske kleti s pokušino 
vina iz grajskega vinograda (posnetek na YouTube kanalu PMPO)

SOBOTA, 27. 6.

10.00–11.30: Državno prvenstvo Republike Slovenije v lovu rib s 
plovcem za pionirje in mladince, Ribiška družina Ptuj, Ribnik Rogoz-
nica (tudi 28. 6)

NAPOVEDNIK DOGODKOV

KINO (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 1. 6.

19.00: 400 udarcev (Les quatre cents coups, François Truffaut, Fran-
cija, 1959), projekcija enega najlepših filmov o odraščanju znamenitega 
francoskega režiserja Françoisa Truffauta

Gregor Samastur: Univerzum, likovna razstava najnovejšega slikarskega 
opusa, enega vidnejših slikarjev s ptujskega območja, kjer bodo prvič na 
ogled njegovi trije likovni opusi Iskanja, Percepcija v sliki in Univerzum 
iz obdobja 2015–2020. Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Miheličeva ga-
lerija, 19. 5.–30. 6. 2020, sreda–nedelja: 12.00–16.00; Pravljični gozd 
Rdeča kapica, tematske poti, pravljične hiške ter animacije za otroke, 
Mohorkova graba (Krčevina pri Ptuju), sobota–nedelja: 10.00–19.00; 
Učna pomoč za osnovnošolce in srednješolce ter priprave na maturo, 
ponedeljek–petek (popoldan), jezikovna šola Ontario (rezervacija termina: 
02 779 10 90 ali 041 393 109)

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

TOREK, 2. 6.

19.00: Dvojno Veronikino življenje (La double vie de Véronique, Kr-
zysztof Kieślowski, Francija / Poljska, 1991), zgodba dveh deklic, ki sta 
se rodili istega dne ob isti uri. Weronika živi na Poljskem, Veronique pa 
v Franciji …

SREDA, 3. 6.

19.00: Žepar (Pickpocket, Robert Bresson, Francija, 1959), zgodba o 
prestopniku Michelu

ČETRTEK, 4. 6.

19.00: Brez strehe in zakona (Sans toit ni loi, Agnès Varda, Francija, 
1985), drama mlade brezdomke z juga Francije, ki jo nekega dne naj-
dejo zaledenelo.

PETEK, 5. 6.

17.00: Srečno Kekec (Srečno Kekec, Jože Gale, Jugoslavija/VB, 1963), 
nadaljevanje znamenitega filma Kekec, kjer se glavni junak s pomočjo 
plahega Rožleta spopade z mitično gorsko »baburo« Pehto in ob tem 
spozna, da tudi videz včasih vara; 19.00: To so gadi (To so gadi, Jože 
Bevc, Jugoslavija, 1977), projekcija enega najuspešnejših slovenskih fil-
mov vseh časov

SOBOTA, 6. 6.

17.00: Srečno, Kekec; 19.00: Cirkus (The Circus, Charlie Chaplin, ZDA, 
1928)

NEDELJA, 7. 6.

17.00: Srečno, Kekec; 19.00: Veliki diktator (The Great Dictator, Char-
lie Chaplin, ZDA, 1940)
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www.dominikanskisamostan.si

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

Prisedite, prosim!

Prostor je klimatiziran :)

OBVESTILO PRAVNE KLINIKE

Obveščamo vas, da bodo do nadaljnjega zaprte vse naše Pravne klinike, in sicer

 v Mariboru, Črenšovcih, na Ravnah na Koroškem in
na Ptuju.

V tem času se lahko s svojimi pravnimi vprašanji obrnete na nas prek obrazca, dostopnega na 
spletni strani https://www.pravozavse.si/zastavi-vprasanje/, kjer imamo zagotovljene dodatne 

svetovalce. O ponovnem svetovanju na Pravnih klinikah vas bomo pravočasno obvestili.

Hvala za razumevanje in lep pozdrav,
EKIPA Pravo za VSE
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jNaredite prostor za Ambrogio 
- robotsko kosilnico, 

031 308 444

Delovni čas: od ponedeljka do petka 8.h – 19.h, v soboto 8.h – 13.h
Urejanje okolic in svetovanje: 041 562 793, E: vrt.kelenc@gmail.com

ki popolnoma samostojno 
in varno poskrbi za vsako 
zeleno površino! 
Na voljo več vrst kosilnic, ki nudijo:  
liti-ionske baterije, motor zadnje 
generacije brez ščetk, inteligentni 
sistemi rezanja, programiranje za 
učinkovito porabo časa in potrebe vseh 
zelenic, amico - varnostna naprava za 
živali, sistem proti kraji, samodejno 
polnjenje, italijanski dizajn, garancija od 
2 - 5 let, odvisno od modela.

 Izdelujemo namakalne sisteme za vse 
površine, znamke Hunter. 

 Urejamo okolice in setev trave blagovne 
znamke Bottos.

M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj
T: 02 798 07 50, M: 031 310 803, www.m-nepremicnine.si

Prodajate 
nepremičnino? 

Pokličite in se dogovorite za termin:

NUDIMO:
• posredovanje pri prometu z nepremičninami  

(prodaja, nakup, menjava),
• vodenje postopkov prodaje in nakupa nepremičnin,
• svetovanje na področju prometa z nepremičninami,
• sestavo vseh vrst pogodb ter
• drugih listin, ki so potrebne v prometu z nepremičninami.

Oblikovanje telesa 
z medicinsko napravo 
Redustim -25%

Odprava celulita 
10 obiskov -30%

Ročna limfna drenaža
Klasična masažaKlasična masaža telesa

Refleksna masaža stopal
Terapevtska masaža hrbtenice

®

www.milumed.si

030 389 303 

Preprosto | Varno | Hitro|  Dokazano učinkovito

Personalizirajte 
svoje idealno telo.

www.facebook.com/pomaranca.siwww.pomaranca.si
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NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.


